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Kdo na náměstí zemřel?  No zemřel, spíš došlo k utracení.
Předpokládám tedy, že se jednalo o zvíře…   Ano, na náměstí byla poražena kobyla.
Před obecním úřadem a před zraky tolika lidí?    Ano.
Můžete popsat průběh této události?  Nic pro jemnější povahy. Porážka proběhla 
na třikrát. Když byla kobyle žíla přeťata, mnohým se viditelně ulevilo. 
Chápu, porážka na třikrát… Ty lidi ani tak netížilo utrpení kobyly. Viditelně se jim 
ulevilo kvůli nim samotným. Našlo se i dost takových, kteří se z porážky veselili.
Mluvíte o úlevě a veselí spojeném s veřejným utrácením zvířete. Jak tomu mám 
rozumět? Ukázalo se, že kobyla měla na svědomí mnoho obecních obtíží. Pan starosta 
je na místě všechny uvedl – od letních požárů, přes žalostný stav silnic až k zateplení 
obecního úřadu. Navíc lidé kolem mne si šuškali, že kobyla mohla i za jejich osobní 
obtíže – špatná nálada, problémy doma a v práci, nemoci, kila navíc… 

Takže kobyla byla obětním beránkem? Jednalo se jednoznačně o kobylu. Někdo to i 
nafotil a natočil. Můžete se podívat na internet.
Co porážce předcházelo? Prý se to organizovalo několik měsíců. Mají v  tom prsty 
lidi  z lesní MŠ a ZŠ Devětsil a samozřejmě z obce. Zapojila se i kutálka a komedianti 
z Kvelbu. Finančně se angažoval zámek Berchtold, Bonavita, 5D Ateliér, Vlnka relax, 
Blue house relax, Kameňáček, Radost v misce a Merino Říčany. Jídlo zajistila Pancake, 
Benea a někteří sousedi.
Co po utracení následovalo?  Jak to popsat… Přilétl anděl, poraženou kobylu pohla-
dil, a ta zase vyskočila na všechny čtyři v plné síle. Prostě vstala z mrtvých, a najednou 
jako by ve vzduchu bylo cítit jaro. Znáte to, ne? Jestli nevěříte, zeptejte se ostatních.

Za zpravodajství z místa činu děkujeme, redakce  KZ

VZKŘÍŠENÍ V KAMENICI!
V neděli 7. 2. v odpoledních hodinách došlo na Ringhofferově náměstí ke vzkříšení z mrtvých za přítomnosti stovek lidí. 

O průběhu, příčinách a následcích této události nás bude informovat  očitá svědkyně paní Veronika Zimmelová:

DOPORUČUJEME ZHLÉDNOUT TAKÉ FILMOVÉ ZPRACOVÁNÍ MASOPUSTNÍHO PRŮVODU, KTERÉ NALEZNETE NA: 

https://www.facebook.com/Kamenice/    nebo    https://www.youtube.com/watch?v=C257XkYEKto
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VELIKONOČNÍ ČAS JE ZDE

PORADENSTVÍ
Z FÚ

6 26

Letošní masopust proběhl za zcela jar-
ního počasí. Po sněhu, který se obvykle 
s maškarami snoubí, nebylo ani památ-
ky. Krásně svítilo slunce a to nás vytáh-
lo na náměstí, kde se již potřetí konala 
pouliční slavnost, trh a masopustní prů-
vod. 

Velikou zásluhu za obnovení tradice 
má Lesní školka Devětsil, která i letos 
vzala na svá bedra nelehkou organizaci 
a mnohé přípravy. Obec pak prostřed-

nictvím kulturního centra poskytla akci materiální a finanční 
podporu. 

Novinkou, která posunula letošní masopust zase kousek kupře-
du, bylo angažmá divadla Kvelb s jejich maškarami v nadživotní 
velikosti a komediantským vozem. Nadšení dětí neznalo mezí 
a tak je to pro nás povzbuzení do příštího roku. 

Děkuji všem organizátorům i účastníkům za zdařilou akci. 
Vstoupili jsme do letošního roku zvesela a tak doufám, že nám 
úsměv vydrží.

První letošní zkouškou zastupitelů, ve které uspěli, bylo schvá-
lení rozpočtu. Největší investicí letošního roku bude dostavba 
školy, která zatím v rozpočtu zahrnuta není. Neohrozí ale dal-
ší investice, které rovněž nutně potřebujeme a na které čekáme. 
Více se dočtete uvnitř tohoto čísla.

Letošní Velikonoce přicházejí brzy, tak vám přeji, abyste si je uži-
li a pomohli vám v plné síle vstoupit do letošního jara.

Milí čtenáři,

ani jsme se nenadáli a na dveře nám kle-
pou Velikonoce. Počasí je více než přá-
telské, a tak můžeme doufat, že letošní 
velikonoční svátky prožijeme v příjemné 
jarní atmosféře. Což by byl příjemný bo-
nus k o jeden den delším svátkům. 

V  dnešní době slavíme Velikonoce pře-
devším jako svátky jara a mnozí z nás již 
neznají význam a původ některých pojmů 
spojených s velikonočním týdnem. Snaži-
li jsme se velmi stručně význam a zvyklosti, spojené s těmito dny, 
připomenout.

V tomto čísle Zpravodaje ale nalezneme také mnoho jiných zají-
mavých informací.  Poohlédneme se za proběhlým Masopustem, 
projdeme rozpočet na rok 2016, získáme mnoho informací z od-
boru správy majetku, zjistíme datum poradenství FÚ k daním, 
nahlédneme do plánů akcí KoSaK a jeho činnosti se seniory, ne-
chybí ani zprávy ze školek a škol, začteme se do bilance SDH 
a Policie a nahlédneme do našich osad. Nesmí zde samozřejmě 
chybět ani výčet připravovaných akcí nejen na měsíc březen 
a mnoho dalšího.
Věřím, že v  tomto čísle Zpravodaje z Kamenice nalezne každý 
„to své“.

Přeji vám všem hezké počtení, krásné prožití probouzejícího se 
jara a příjemné prožití velikonočních svátků. 

7
ROZPOČET 

2016
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ZE SCHŮZÍ RADY OBCE KAMENICE
Krátce z rady 28. 12. 2015
Rada obce schválila:
	 uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o dílo s  firmou Stavby COM-

PLET Technologic, s.r.o.
	 nabídku firmy Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s. na projekt 

Digitálního povodňového plánu a varovného informačního systé-
mu pro obec Kamenici a zpracování žádosti o dotaci do OPŽP.

	 žádost pana Č.J., Kamenice o prodloužení vyhrazeného 
parkovacího stání pro držitele průkazu ZTP.

	 žádosti o prodloužení nájemních smluv v  obecních bytech 
v Truhlářské 85. 

	 žádost firmy BENEA, s. r. o., o prodloužení doby nájmu na rok 
2016 na parc.č. 628/1 k.ú. Ládví – Ringhofferovo náměstí 434, 
Kamenice za stejných podmínek jako v roce 2015. 

Krátce z rady 31. 12. 2015
Rada obce schválila rozpočtové opatření č. 7 v roce 2015 v souladu s §16 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů 
v platném znění.

Krátce z rady 7. 1. 2016
Rada vzala na vědomí: 
	 podepsání dodatku č. 1 k SOD č. 111/2015 na stavbu „Přechod - 

Benešovská ulice, komunikace II/603, Kamenice“ mezi Obcí Ka-
menice a firmou PROPOS, s.r.o.

	 informaci radního Zítka o nedostatečném počtu nádob na kovový 
odpad nebo nízké frekvenci odvozu tohoto odpadu v ulici Ohradní 
v Olešovicích. 

Rada obce schválila:
	 žádost P. K. a M. K. o vrácení příspěvku za vybudovanou tlakovou 

(gravitační) kanalizační přípojku v ulici Jílovské. Žadatelé mají po-
depsanou smlouvu s VHS Benešov, s.r.o. 

	 smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi Obcí Ka-
menice a ČEZ Distribuce, a.s. – Kamenice, kNN SS 100 č.k., k po-
zemkům parc.č. 285/27 a 642/2 v k.ú. Štiřín.

Rada obce neschválila:
	 využívání odběru pitné vody ze studní na obecních  pozemcích 

parc.č. 647/2 a 648 v k.ú. Těptín pro potřebu bytových domů - Spo-
lečenství pro dům Kamenice 15, 16 a 17 a Společenství vlastníků 
bytů Kamenice 13. 

Rada obce pověřila starostu obce zasláním vyjádření Obce Kamenice 
k oznámení záměru rozšíření recyklační linky firmy OBR služby, s.r.o.  

Krátce z rady 19. 1. 2016
Rada byla seznámena s novelou zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních 
komunikacích. Odbor správy majetku bude od 1. 1. 2016 vykonávat 
působnost speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací 
a metodickou pomoc při stavebním řízení bude poskytovat stavební 
úřad Kamenice.
Starosta seznámil radní o postupu jednání týkajícího se možnosti od-
kupu Všedobrovického dolního rybníka, který je v majetku Líšna, a.s.;  
o stavu žádosti o dotaci na hasičské auto, o přípravě studie intenzifikace 
čističky odpadních vod.; o možnosti odkoupení a následného využití 
areálu Stavebních závodů Olešovice, a.s. 
Místostarosta A. Jedlička informoval radní o povodňové prohlídce ryb-
níků.

Rada obce souhlasila 
	 s  podpisem dodatků ke smlouvám o závazku veřejné služby ve ve-

řejné linkové dopravě v systému PID s ARRIVOU PRAHA, s.r.o. 
pro rok 2016. Linka 444 – dodatek č. 7; linka 335 – dodatek č. 7; 
linka 337dodatek č. 7; linka 339 – dodatek č. 6; linka 461 – dodatek 
č. 11.

	 s uzavřením smlouvy o dílo na realizaci zajištění provozní bezpeč-
nosti dřevin v aleji Olešovice - Struhařov - Štiřín, 2. etapa firmou 
Janstrom s.r.o. 

Krátce z rady 28. 1. 2016
Rada obce schválila:
podání žádostí o dotace z  Programu 2016 pro poskytnutí dotací 
z rozpočtu Středočeského kraje: 
1. ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek 

IZS. Tematické zadání „Vybavení jednotek SDH obcí osobními 
ochrannými prostředky požární ochrany“,

2. ze Středočeského Fondu sportu, volného času a primární prevence. 
Tematické zadání „Podpora volnočasových, sportovních a vzdělá-
vacích aktivit“ v oblasti „Investiční podpora“ na vybudování hřiště 
pro plážový volejbal ve sportovním areálu obce,

3. ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst. Tematické zadá-
ní Program obnovy venkova, oblast podpory veřejné osvětlení 
ve Všedobrovicích – součást nově budovaného chodníku.  
          Andrea Burešová 

Zápisy byly pořízeny s ohledem na zákon 101/2000 Sb., ochraně osobních údajů, v platném znění.
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ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KAMENICE KONANÉHO 
DNE 23. ÚNORA 2016  

Termín příštího zasedání zastupitelstva obce Kamenice bude v první polovině března. Upřesněno bude na webu Obce.

P R Á V N Í  P O R A D N A  
P R O  O B Č A N Y  

J E  K A Ž D O U  L I C H O U  S T Ř E D U
 o d  1 4. 0 0  d o  1 6. 0 0  h o d i n

NAŠI JUBILANTI
Všem kamenickým občanům, 

kteří oslaví v březnu svá životní 

jubilea  gratulujeme a přejeme  

hodně zdraví , štěstí a spokojenosti!

Obecní úřad Kamenice

Zastupitelstvo určilo nové členy Osadního výboru Ládví pana 
Jaroslava Krákoru a paní Boženu Procházkovou.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:
1. Výroční zprávy za rok 2015 osadních výborů Všedobrovice 

a Štiřín; Struhařov; Ládví; Skuheř a Těptín.
2. Akční investiční plán obce Kamenice.

Zastupitelstvo schválilo:
1. Strategický programový dokument obce Kamenice pro ob-

dobí 2016-2021. Je vyvěšen na webu obce.
2. Rozpočet pro rok 2016. Rozpočet je sestaven a přijat jako 

schodkový. Schodek rozpočtu je kryt finančními prostředky 
z  minulých let. Zastupitelstvo schválilo závazné ukazatele 
rozpočtu pro MŠ 700.000 Kč; pro ZŠ 3.050.000 Kč; pro KC 
1.000.000 Kč. Zastupitelstvo obce Kamenice schválilo pří-
spěvek pro cizí příspěvkovou organizaci MŠ Kostelec u Kříž-
ků ve výši 200.000 Kč. Zastupitelstvo obce Kamenice schvá-
lilo jako součást rozpočtu 2016 částku  550.000  Kč, která 
bude použita v  rámci programu pro poskytování dotací 
na sportovní, kulturní a zájmovou činnost spolků, sdružení, 
právnických a fyzických osob. 

3. Pokračování příprav investičního záměru „Zvýšení kapa-
city ZŠ Kamenice“ a pověřilo starostu:

a) Projednáním podmínek střednědobého úvěru na dofi-
nancování investičního záměru s Českou spořitelnou, a.s. 
v předpokládané výši 50 mil. Kč.

b) Dopracováním podmínek pro výběrové řízení na zhotovi-
tele stavby.

c) Svoláním mimořádného zastupitelstva obce v první třetině 
března 2016, kde bude předložen rozpočet akce a parame-
try financování této akce.

4. Investiční záměr nákupu Stavebních závodů Olešovice a po-
věřilo starostu vyjednáváním o podmínkách kupní ceny 
s majitelem objektu a předložením návrhu možného finan-
cování tohoto záměru.

5. Odkup nemovitosti – budovy bývalé masny za 660.000 Kč 
(na pozemku parc. č. 608 v  k.ú. Těptín) se splatností na tři 
roky. Po první splátce bude budova převedena na obec. Zá-
měrem obce je např. využít tento pozemek k  vybudování 
sportovní plochy.

6. Uzavření kupní smlouvy mezi stranou prodávající Obcí Ka-
menice a stranou kupující RWE GasNet, s.r.o., Klíšská 940, 
Ústí nad Labem. Předmětem smlouvy je úplatný převod 
plynárenského zařízení včetně všech součástí a příslušen-
ství, které bylo realizováno v rámci stavby „STL plynovod 
a přípojky, Kamenice 10 RD“. Kupní cena činí 273.500 Kč 
+ DPH. 

7. Smlouvu o zřízení služebnosti kanalizačního řadu v soukro-
mém pozemku parc.č. 328/4 v k.ú. Štiřín.

8. Smlouvu o zřízení služebnosti vodovodního řadu v soukro-
mém pozemku parc.č. 540/22 v k.ú. Ládví.

9. Prodej části obecních pozemků parc.č. 766/11 a parc. 
č. 777/3 v k.ú. Těptín panu Ing. A.R. a koupi části pozemků 
parc.č. 777/1 a parc.č. 778/2 v k.ú. Těptín v majetku pana 
Ing. A.R.

10. Žádost J. V., Praha o změnu účelu užívání rekreačního 
objektu na rodinný dům na pozemku parc.č. st.35/1 v k.ú. 
Ládví – Ládeves.

11. Stanovy Ladova kraje.

Zastupitelstvo neschválilo prodej části obecního  pozemku parc. 
č. 606/13 v  k.ú. Ládví, který se nachází pro trafostanicí. Rada 
bude řešit dlouhodobý pronájem s ČEZ Distribucí, a.s.

Jana Havlíčková, OÚ 

Zápis byl pořízen s ohledem na zákon 101/2000 Sb., ochraně osobních údajů, v platném znění.
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Informace FÚ:
Leták k podávání daňových přiznání k daním z příjmů je vyvě-
šen na www.financnisprava.cz pod záložkami „Daňové tiskopisy 
– Databáze aktuálních daňových tiskopisů – Daň z příjmů (FO 
i PO) – Letáky“.

Informace nezbytné pro správné plnění daňových povinnos-
tí k daním z příjmů jsou zveřejněny na www.financnisprava.cz 

OZNÁMENÍ OBČANŮM O MOŽNOSTI PODÁNÍ DAŇOVÝCH 
PŘIZNÁNÍ K DANÍM Z PŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB 

ZA ZDAŇOVACÍ OBDOBÍ  ROKU 2015 NA OÚ KAMENICE

v záložce „Daně a pojistné“ a budou aktuálně doplňovány v „No-
vinkách“.
Podávání daňových přiznání - přes aplikaci EPO na Daňovém 
portálu, dostupném též na adrese www.daneelektronicky.cz.
Interaktivní formuláře DAP k DPFO a DPPO jsou také k dispo-
zici na stránkách FS v záložce „Daňové tiskopisy“.

Pojistné přiznání pro poplatníky pojistného na důchodové spo-
ření lze tak jako v loňském roce podat pouze v papírové formě. 
Tiskopis pojistného přiznání je spolu s  potvrzením uveřejněn 
na webových stránkách Finanční správy pod záložkami „Daňo-
vé tiskopisy – Databáze aktuálních daňových tiskopisů – Pojist-
né na důchodové spoření – poplatník“, případně je k dispozici 
u správce pojistného.

V rámci rozšíření úředních hodin bude zajištěno na všech FÚ 
a  jejich ÚzP přijímání daňových přiznání a poskytování infor-
mací s tím spojených v termínu: od 21. 3. 2016 do 1. 4. 2016 
ve všech pracovních dnech vždy do 18.00 hodin, poslední sobo-
tu v měsíci březnu (26. 3. 2016) letos opět nebudou úřady ote-
vřeny.

Jana Havlíčková, tajemnice OÚ 

Pracovnice Finančního úřadu, územní pracoviště v Říčanech budou přítomny na OÚ Kamenice 
v úterý 15. 3. 2016 od 16.00 do 19.00 hodin. 

V letošním roce budou přiznání podávána v Kulturním domě Kamenice
Zájemci mohou podat daňové přiznání k daním z příjmů fyzických osob za zdaňovací období roku 2015.

OPUSTIL NÁS PŘÍTEL VČELAŘ
Zatímco většina z  nás bujaře vítala příchod nového roku 2016, opustil 
nás v tichosti navždy náš přítel Stanislav Žejdl. Mezi včelaři je oslovení 
„přítel“ tradiční, ale v tomto případě to není jenom tradice. Přestože měl 
vydatnou pomoc svých blízkých a svého okolí, roční boj se zákeřnou cho-
robou byl neúspěšný.

Velkou část svého života vyplnil aktivním včelařením, ke kterému jej při-
vedl tchán a velký včelař pan Josef Šíp. Standa po něm s malým odstu-
pem převzal i pomyslnou štafetu -funkci jednatele ZO Struhařov, kterou 
vykonával nepřetržitě od r.1994 až do loňského roku. Jeho 20 letá práce 
pro místní organizaci se tak nezapomenutelně zapsala do historie spolku.

Standa bude chybět nejen rodině, ale i nám včelařům a včeličkám. Bude-
me na něj vzpomínat jako na dobrého člověka.

Za ZO Struhařov Hana Kudrnáčová
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JAKÉ VELKÉ NOVÉ INVESTICE NÁS ČEKAJÍ V ROCE 2016

Zastupitelé odsouhlasili pokračování příprav projektu. V břez-
nu 2016 by mělo být zahájeno výběrové řízení na dodavatele 
stavby. Zastupitelé se zároveň musí znovu sejít na mimořádném 
zasedání a odsouhlasit financování této nákladné stavby. Obec 
má už od roku 2014 rezervovánu dotaci  29 mil. Kč z Minister-
stva  financí, jejíž čerpání bylo opakovaně odloženo. Zbylé fi-
nancování stavby bude kryto úvěrem tak, aby nebyly ovlivněny 
ostatní plánované investiční aktivity obce. 

Některé investice pokračují z roku 2015 – dokončení 2. části chodníku ve Všedobrovicích, úpravy obecního úřadu a kulturního 
domu. Na většinu investičních akcí čerpáme dotace.
Prvé dvě největší investice bude zastupitelstvo schvalovat na mimořádném zasedání, ostatní investice jsou schváleny.

BUDEME ROZŠIŘOVAT KAPACITU ZŠ KAMENICE
Stavební práce jsou naplánovány na prázdniny letošního roku 
a začátek nového školního roku 2016/17. Stavba může mít vliv 
na zkrácení výuky v červnu a září 2016. 
Předpokládaný termín dokončení stavby je první čtvrtletí 2017. 
Dokončovací práce by měly probíhat za normálního provozu 
školy. Omezen bude zadní přístup do tělocvičny a kuchyně.

Pavel Čermák, starosta@obeckamenice.cz

K ROZPOČTU OBCE KAMENICE NA ROK 2016

  Předmět investice   
Předpokládaná 

cena 
  Poznámka   

  Zvýšení kapacity ZŠ Kamenice   cca 65 mil. Kč   

obsahuje úpravu 2.NP – kde je jídelna, vybudování celého 
nového podlaží 3.NP – cca 1100 m2, kde budou učebny, 
kabinety a komunitní prostor pro starší žáky. Součástí 
stavby v novém podlaží je i sportovní hala (velká 
tělocvična) 600 m2 – dotace 

  

  Nákup pozemku 5.000 m2 a budov   cca 13 mil. Kč   zázemí pro Technické služby obec   

  Generální oprava ulice Ládeveská  
a Lesní (cca 2 km)   cca 6,5 mil. Kč   podkladní vrstvy a asfalt   

  Sanace svahu ulice Lesní    cca 3 mil. Kč   opěrná zeď  - Ládeves - dotace   

  Dobudování parkoviště na Ringhofferově 
náměstí    cca 2 mil. Kč   boční a zadní trakt OÚ   

  Oprava čtyř propustků   cca 2 mil. Kč   dotace   

  První část chodníku Těptín   cca 0,5 mil Kč   mezi návsí a zastávkou BUS   

  Úpravy sálu kulturního domu   cca 0,5 mil. Kč   zlepšení akustiky   

  Část chodníku u základní školy Kamenice   cca 0,2 mil. Kč   Příchod od Sídliště I.   

              
 

Rozpočet obce Kamenice pro rok 2016 byl schválen na veřej-
ném zasedání Zastupitelstva obce Kamenice dne 23. 2. 2016 
jako rozpočet schodkový. 

Schodek rozpočtu ve výši  3.602.471 Kč je kryt finančními 
prostředky z minulých let.

Rozpočtové příjmy:  84.782.433 Kč

Rozpočtové výdaje:  78 .076.904 Kč

Financování:     6.705.529 Kč
Marcela Michaliková, ekonomka OÚ

Obecní úřad vyhlašuje výběrové řízení na zajištění úklidu budovy OÚ 
na adrese Ringhofferovo nám. 34, Kamenice. 

Podrobné informace jsou zveřejněny na webových stránkách obce: www.obeckamenice.cz, 
nebo je lze získat na odboru správy majetku.

Kontaktní osoba – Dana Boxanová, tel.: 323 672 431. 
Termín podání nabídek je do 20. 3. 2016, předpokládaný termín zahájení prací je 1. 4. 2016.

V Ý B Ě R O V É  Ř Í Z E N Í - Ú K L I D O V É  S L U Ž B Y
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ODBOR SPRÁVY MAJETKU INFORMUJE - PASPORT KOMUNIKACÍ

Dnes bychom Vám rádi představili pasport komunikací
Jedná se o základní evidenci pozemních komunikací, která slouží zejména jejich 
vlastníkovi jako přehled o jeho majetku.

K čemu lze pasport komunikací využít?
•	 Evidence majetku
•	 Rozhodování ve správních řízeních – připojování pozemků (sjezdů), povolení 

zvláštního užívání komunikace (překopové povolení)
•	 Evidence parcel nacházejících se pod komunikacemi, vypořádání vlastnic-

kých vztahů
•	 Plánování údržby a investic
V neposlední řadě povinnost vést pasport komunikací ukládá Zákon č. 13/1997 
Sb. o pozemních komunikacích , v platném znění.

Jak pasport komunikací vypadá?
Pasport pozemních komunikací může mít různou podobu a obsah. Nejmenší 
rozsah pasportu je uložen zákonem. Obvykle pasport obsahuje:

•	 Grafickou část – zákres komunikací (jejich osy) ve vhodném mapovém 
podkladu (např. katastrální mapa), zobrazení kategorie (barvou) a čís-
la úseku pozemní komunikace. Pro zpracování grafické části bylo nut-
né obejít fyzicky všechny komunikace, naměřit potřebné údaje, zjis-
tit stav povrchu a fotograficky zdokumentovat. Následovalo zjišťování 
vlastnických vztahů k  pozemkům pod komunikací. Výstupem je grafické 
zpracování na podkladu katastrální mapy, jak můžete vidět na obrázku

•	 Tabulkovou část – kategorie, třída komunikace, informace o sta-
vu komunikace, popřípadě pozemky, které se nachází pod komu-
nikací (včetně vlastníků) a další údaje podle požadavku obce. Jed-
ná se o výpis shromážděných údajů, který je provázán s  grafickou 
částí. Tabulky je možné exportovat do souborů umožňujících s nimi pracovat.  

Komunikace se na základě vlastnictví rozdělují do kategorií. Na území naší obce 
se nacházejí místní komunikace ( vlastníkem je obec), účelové veřejně přístupné 
komunikace ( vlastníkem je fyzická nebo právnická osoba, nebo se jedná o spolu-
vlastnictví obce a dalších osob) a silnice ( vlastníkem je Středočeský kraj a údržbu 
zajišťuje Správa a údržba silnic Středočeského kraje).

Z  hlediska zákona o pozemních komunikacích jsou obce vlastníkem místních 
komunikací, na těchto komunikacích provádí také obec údržbové práce  a zim-
ní  údržbu. Na základě informací z pasportu bude Obecní úřad Kamenice - silniční 
správní úřad zařazovat komunikace do kategorie místní komunikace a do jednotli-
vých tříd. Tímto bude naplněna jedna ze zákonných povinností vlastníka místních 
komunikací.

Ostatní komunikace, které jsou ve vlastnictví právnických nebo fyzických osob 
nebo jsou ve spoluvlastnictví obce a dalších vlastníků, jsou vedeny jako účelové ko-
munikace veřejně přístupné. Bez souhlasu silničního správního úřadu ( příslušným 
pro účelové komunikace je Městský úřad v Říčanech, odbor dopravy) není mož-
né na těchto komunikacích omezovat průjezd a vlastníci jsou také povinni zajistit 
údržbu  a odstraňovat závady ve sjízdnosti vzniklé klimatickými podmínkami. 

Povinnost údržby se obdobně vztahuje také na vlastníka silnic – Středočeský kraj. 
Na území obce se jedná o průjezdní úseky silnic v ul. Ringhofferova, Pražská, Bene-
šovská, Jílovská, Kostelecká a Želivecká

Na základě pasportizace komunikací byl na konci roku 2015 aktualizován plán 
zimní údržby, jehož účinnost byla rozhodnutím zastupitelů odložena až na zim-
ní období 2016/2017. Důvodem byl fakt, že v plánu údržby bylo zařazeno mnoho 
účelových komunikací. Je ale třeba umožnit vlastníkům komunikací seznámit se 
s povinnostmi vyplývajícími ze zákona o pozemních komunikacích, proto odbor 
správy majetku připravuje informační dopis pro vlastníky těch komunikací, které 
byly vyřazeny z plánu zimní údržby. 

Příští téma – pasport dopravního značení.
  

 Za odbor správy majetku Petra Novotná a Dana Boxanová

V roce 2015 byl ve struktuře obecního úřadu ustaven odbor správy majetku, jehož hlavní náplní je udržovat majetek obce. Abychom mohli 
nastavit pravidelnou a smysluplnou údržbu, je potřeba zjistit konkrétní rozsah majetku a jeho aktuální stav. Z těchto důvodů jsme již v loň-

ském roce zahájili postupnou pasportizaci majetku obce s cílem provádět pravidelnou údržbu, navrhovat zastupitelům investiční záměry 
na rekonstrukce a obnovu a plánovat finanční prostředky vkládané do obecního majetku.  Odbor správy majetku zahájil činnosti hned ně-

kolika směry a byly zpracovány nebo se zpracovávají pasport komunikací, dopravního značení, veřejné zeleně a veřejného osvětlení.
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OPRAVA KOMUNIKACE LOTOSOVÁ
Na konci roku 2015 byla dokončena akce Oprava povrchu ko-
munikace v ul. Lotosová, která byla v  roce 2013 poškozena 
přívalovými dešti a trasa průjezdního úseku zasahovala na cizí 
pozemky. V  rámci stavebních úprav byla stavba komunika-
ce umístěna na pozemky ve vlastnictví obce, bylo provedeno 
zpevnění podloží a zachycení srážkových vod z  komunikace 
pomocí příčných odvodňovacích žlabů do zasakovacích jímek, 
aby nedocházelo k  splavování písku na Benešovskou silnici.
Realizaci celé akce provedla  firma Powercem s.r.o.  tech-

nologií Roadcem, která zpevňuje stávající podloží bez nut-
nosti vytvoření  nákladných podkladních vrstev ze štěr-
kového lože a tím snižuje náklady na opravu komunikací. 
Touto technologií již bylo opraveno několik ulic v  naší obci 
a  vzhledem k  dobrým zkušenostem s  touto  metodou,  při-
pravujeme nyní  opravu  ul. Lesní do osady  Ládeves.  Část 
této komunikace  se  vlivem zatížení těžkými nákladními 
vozy dostala do havarijního stavu a vyžaduje zásadní opravu. 

Za odbor správy majetku Stanislav Kraus

Původní stav z r. 2013 Nový povrch z r. 2015

BEZPEČNĚ PŘES BENEŠOVSKOU ULICI
Odbor správy majetku dokončil investiční akci na sil-
nici II/603 Přechod pro chodce - Benešovská. 
Toto řešení bylo provedeno z  důvodu nevhodně umístěného pře-
chodu v  místě výjezdu autobusových spojů ze zastávky Olešovice.  
Pro zvýšení vaší bezpečnosti zejména v době snížené viditelnosti byl 
vybudován nový přechod pro chodce, který byl realizován v souvislos-
ti s osvětlením přechodu vybudovaným v  rámci grantového progra-
mu ORANŽOVÝ PŘECHOD od NADACE ČEZ. Realizaci osvětlení  
provedla  firma  Elektroservis   p. Venclíka a stavební část provedla 
firma  Propos  p. Ing. Jindry. Nové řešení chodníku umožní bezpeč-
nější příchod k  autobusové zastávce a nebyli opomenuti ani ti, kteří 
směřují do aleje k Mlýnskému rybníku. V jarních měsících roku 2016 
bude dokončena úprava zeleně v okolí přechodu. V návaznosti na tuto 
akci připravujeme úpravu chodníku podél Benešovské s   napojením 
na stávající chodník do březové aleje. Ve fázi  investičního záměru je 

i propojení autobusové zastávky směr Benešov se stávajícím  chodní-
kem podél Benešovské od křižovatky Ringhofferova směrem k sádkám.
V  letošním roce bychom chtěli požádat o dal-
ší grant a zrealizovat osvětlení přechodu u ZŠ Kamenice.

Za odbor správy majetku Stanislav Kraus

1. Zavolat na tel. číslo 259 259 251
 Budete přepojeni na dispečink, který funguje 24 hodin denně a který zajistí 

nahlášení problému servisní organizaci. Je vhodné oznámit číslo sloupu veřej-
ného osvětlení, pokud je na sloupu štítek s číslem sloupu.

2.  Využít QR kód na štítku
 Majitelé „chytrých“ telefonů si mohou načíst QR kód uvedený na štítku na slou-

pu veřejného osvětlení a prostřednictví aplikace nahlásit problém.

JAK HLÁSIT ZÁVADY A PORUCHY NA VEŘEJNÉM OSVĚTLENÍ:
3. Napsat e-mail na adresu noc@miracle.cz 
 Informaci o problému můžete poslat na uvedenou e-mailovou adresu. Dispe-

čink zajistí předání informace servisní organizaci.

4. Využít webové stránky obce www.obeckamenice.cz
 Na webových stránkách obce naleznete odkaz hlášení poruch veřejného 

osvětlení. I zde je možné najít telefonní kontakt a e-mailovou adresu pro na-
hlášení problému.           Za odbor správy majetku Dana Boxanová
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JAK NA ODPADY?
Zastupitelstvo obce Kamenice na svém zasedání dne 19. 11. 2015 schválilo novou 
obecně závaznou vyhlášku č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a nakládání se staveb-
ním odpadem na území obce Kamenice (dále jen „vyhláška o odpadech“). Text vyhláš-
ky najdete na webových stránkách obce v sekci Dokumenty. 
Novela vyhlášky o odpadech souvisela se zavedením nových povinností pro obce jako 
původce odpadů - obec je povinna zajistit místa pro odkládání veškerého komunální-
ho odpadu produkovaného fyzickými nepodnikajícími osobami na jejím katastrálním 
území, a to místa pro oddělené soustřeďování složek komunálního odpadu, minimál-
ně nebezpečných odpadů, papíru, plastů, skla, kovů a biologicky rozložitelných odpa-
dů. Obec Kamenice tyto povinnosti plní v rámci mobilního svozu nebezpečných od-
padů, zřizováním separačních stanovišť, doplněním nádob na sběr kovů a přistavením 
velkoobjemového kontejneru na svoz bioodpadu. Kromě toho mohou občané obce 
využívat uložení objemného odpadu na sběrném dvoře firmy OBR a uložení bioodpa-
du ze zahrad na kompostárně firmy AGORA na Želivci. Svoz směsného komunálního 

odpadu zajišťuje pro občany smluvní svozová společnost.
Drobní podnikatelé a živnostníci jsou dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, povinni 
likvidovat jimi produkovaný odpad předáním oprávněné osobě. Pro tyto drobné pod-
nikatele může být uzavření smlouvy s oprávněnou osobou zbytečně finančně náročné, 
proto jim obec Kamenice v souladu s platnou legislativou umožňuje zapojení do obec-
ního systému nakládání s odpady, a to na základě uzavřené smlouvy a za úplatu, která 
je však mnohem nižší než jsou poplatky za likvidaci odpadu předáním oprávněné oso-
bě. Podnikatelé tak mohou likvidovat nejen živnostenský odpad ( tj. odpad podobný 
komunálnímu odpadu) , ale mohou využívat také separační kontejnery na uložení tří-
děných složek odpadu vznikajícího při jejich podnikání. Při ukládání odpadu na  epa-
rační stanoviště je však třeba uzavřít s obcí smlouvu. 

Někteří podnikatelé již tento způsob likvidace odpadu využívají, ostatní mohou tuto 
možnost zvážit a předejít tak možné sankci, která hrozí při kontrole orgánem státní 
správy.                 Za odbor správy majetku Dana Boxanová

VYHLÁŠKA O ZELENI

Od 1. ledna 2016 platí na území obce Kamenice obecně závaz-
ná vyhláška o ochraně a údržbě veřejné zeleně. Touto vyhláš-
kou je řešena otázka zeleně na veřejných prostranstvích (travní 
plochy, záhony, zeleň v nádobách, dřeviny) a technických prv-
ků ve veřejné zeleni, které slouží potřebám veřejnosti (lavičky, 
herní prvky, koše, oplocení, atd.). Plochy zeleně jsou z hlediska 
účelu a estetického významu rozděleny do funkčních typů:
 
1) zeleň parková 
2) zeleň sportovních areálů a dětských hřišť
3) zeleň sídlišť, aleje, zeleň uliční
4) zeleň ostatní (travnaté plochy kolem zastávek a v centrech 
osad, louky, remízky)

Z hlediska údržby:

kategorie  I. - zeleň parková , sportovních areálů a dětských 
hřišť  s povinností sekání nejméně 4x ročně, 
kategorie II - sídlištní zeleň, zde je uložena povinnost posekat 
travní plochy nejméně 3x ročně 
kategorie III - uliční zeleň, sekání alespoň jednou ročně. 

Jednotlivé plochy jsou vyjmenovány v  příloze vyhláš-
ky, popsány parcelním číslem a označeny danou kategorií.
Pokud ze strany vlastníka nedojde ani po výzvě obecního úřa-
du k údržbě travních ploch podle podmínek daných vyhláškou, 
lze toto klasifikovat jako přestupek a případně uložit pokutu.

Co se týče úprav v  zeleni na veřejných prostran-
stvích, je ve vyhlášce zmíněna povinnost opatřit si sou-
hlas vlastníka pozemku při provádění výsadeb a ji-
ných úprav ve veřejné zeleni (předzahrádky apod.)

Vyhláškou jsou definovány také činnosti, které není do-
voleno ve veřejné zeleni provádět, např.: vjíždět a parko-
vat ve veřejné zeleni motorovými vozidly, jezdit ve veřej-
né zeleni na kolech (samozřejmě s  výjimkou ploch které 
jsou pro takovéto účely určeny), umísťovat do ploch ve-
řejné zeleně prodejní reklamní či jiná zařízení, apod. 
Vyhláška ale naopak deklaruje volný vstup osob na travnaté plo-
chy v majetku obce, pokud přitom nedojde k poškození zeleně.

Šárka Valášková, odbor správy majetku OÚ 

TERMÍNY SVOZU ODPADU
SVOZ  NEBEZPEČNÉHO ODPADU: 

V roce 2016 jsou plánovany termíny mobilního 
svozu nebezpečných odpadů 
na 14. 5. 2016 a 8. 10. 2016. 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU: 
V roce 2016 bude ve sběrném dvoře bezplatně 

odebírán velkoobjemový odpad od občanů 
Kamenice v termínech 22. 5. 2016 a 16. 10. 2016. 

Podrobnější informace budou zveřejněny s časovým předstihem ve Zpravodaji a na webových stránkách obce. 
Odbor správy majetku, oddělení technických služeb
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LIKVIDACE SPLAŠKOVÝCH VOD
Odbor správy majetku, oddělení životního prostředí zveřejnilo již v létě 2015 infor-
maci o tom, že bude provádět kontroly likvidace splaškových vod v  lokalitách, kde 
nejsou nemovitosti připojeny na obecní kanalizaci. Přes toto upozornění byli někteří 
obyvatelé překvapeni postupem úředníků a následně jsme byli nařčeni z necitlivého 
přístupu. Je na místě si uvědomit, že zákonné povinnosti jsou pro všechny stejné aže 
jejich neplnění po desítky let znevýhodňuje ty poctivé obyvatele. Nelze svoji neznalost 
či spokojenost s tím, že ušetřím za vývoz jímky nebo dokonce jímku u své nemovitosti 
nemám a jednoduše vypouštím splašky do rybníka, potoka, na cestu či sousedovi 
na  pozemek, omlouvat tím, že obec nepostavila kanalizaci právě ve Vaší  lokalitě. 
Abychom na přetrvávající stav upozornili a umožnili občanům zareagovat 
na  neudržitelnost této situace, byla informace zveřejněna se značným předstihem 

PROČ SE NESMÍ SPLAŠKOVÁ VODA VYPOUŠTĚT DO PŘÍRODY?
Každá domácnost vyprodukuje velké množství splaškové odpadní vody, kterou tvoří 
odpadní voda z kuchyně, koupelny, pračky a toalet. Tuto odpadní vodu je třeba vyčis-
tit dříve, než bude navrácena do přírodního koloběhu. Proč vlastně? 
Splašky z domácností obsahují velké množství odpadních látek, které se v toku rozklá-
dají a tím vyčerpávají kyslík rozpuštěný ve vodě. Tak dochází k zahnívání vody, vodní 
tok se mění ve stoku, zapáchá a je plný nebezpečných látek a patogenních bakterií. 
Splaškové vody také obsahují zvýšené množství dusíku a fosforu, takže v nádržích, 
kam takováto voda přitéká, dochází k přemnožení zelených řas a sinic. Takovéto zne-
hodnocení vodních ploch může každý pozorovat ve svém okolí. Rybník, který byl 
ještě před 15 lety hojně využíván pro rekreaci, je v současnosti od začátku léta pokrytý 
vrstvou řas a sinic...
Avšak zásadním problémem splaškových vod jsou nebezpečné chemické látky. V do-
bách dřívějších se znečištění vody neřešilo tolik, jako dnes. Potoky a řeky měly a mají 
přirozenou schopnost vyčistit omezené množství organického odpadu. Dnes však do-
mácnosti produkují mnohem více splašků, než kolik může být zpracováno samočistící 
schopností vod, a navíc odpadní vody z domácností obsahují velké množství nebez-
pečných chemických látek, které se dříve vůbec nevyskytovaly. 
Tyto chemikálie jsou součástí čistících a pracích prostředků a také většiny hygienic-
kých a kosmetických přípravků. Látky v  nich obsažené mohou působit mutagenně 
(změny genetického kódu) a karcinogenně (vznik rakoviny): Polychlorované bifenyly 
(PCB) mohou ohrozit mozek, oči, srdce, imunitní systém, ledviny nebo játra. Dioxiny 
se kumulují v tukových buňkách a zvyšují riziko vzniku rakoviny. Ftaláty ovlivňují 

játra, ledviny, plíce a rozmnožovací orgány. Parabeny se hromadí se v těle a ovlivňují 
hormonální procesy. 
Mezi další velmi nebezpečné látky patří léčiva, včetně antibiotik a hormonálních pří-
pravků. Bohužel i v našich řekách se běžně objevují stopy léčiv, například antibiotik 
a ibuprofenu a také zvýšené hladiny některých hormonů, což vyvolává stále větší oba-
vy z dlouhodobého dopadu na zdraví lidí a zvířat. Existuje i hrozba „super bakterií“, 
které by byly rezistentní proti antibiotikům, několik výzkumů prokázalo narušení hor-
monální rovnováhy u vyšších živočichů. …
Odpadní látky se mohou dostat od místa vypuštění do řeky velmi daleko nebo do vel-
ké hloubky, kterou nelze snadno určit. Šíří se nejen samotnou tekoucí řekou, ale 
také podzemní vodou, jejíž pohyb je určen systémem propustných a nepropustných 
hornin. Kromě samotné kontaminace řeky, půdy a okolí tedy může běžně docházet 
ke kontaminaci zdrojů pitné vody. Pakliže nekontaminujete vodu přímo sobě, nikdy 
nemůžete vědět, kterému ze sousedů i v okolních obcích znečišťujete jeho studnu. 
Jedině v  tom případě, když se odpadní voda kvalitně vyčistí, je možné jí vypustit 
do  životního prostředí, aniž by hrozilo riziko rozšíření nemocí či zahubení rostlin 
a živočichů. Ten, kdo vypouští odpadní vodu do vod povrchových nebo podzemních 
bez příslušných povolení, nejenže porušuje zákon a vystavuje se sankčnímu postihu, 
ale především ohrožuje životní prostředí a zdraví nás všech i našich dětí.

Šárka Valášková, s použitím článku Jany Krátké
Ekologické centrum Most a Kralupy nad Vltavou

a ve velmi korektním tónu. Dopis, který byl vzápětí doručen některým obyvatelům 
Všedobrovic a Štiřína a který velmi nevhodně napadal zaměstnance úřadu, obsahuje i 
několik zcela nepravdivých a neověřených informací. 
Tímto apeluji na iniciátory dopisu, aby místo podněcování negativních postojů vůči 
obecnímu úřadu, pomohli k  řešení negativních jevů, které nelze přehlížet. Obecní 
úřad bude pokračovat v lokalizaci problémových míst a tlaku na obyvatele zajistit si 
legálním způsobem likvidaci splaškových vod. Pokud se mezitím podaří odkanalizo-
vat další části obce, budeme všichni velmi rádi.
Opakovaně zveřejňujeme informace o povinnostech, které v  souvislosti s  likvidací 
splaškových vod ukládá platná legislativa. 

Dana Boxanová, odbor správy majetku OÚ

UPOZORNĚNÍ NA POVINNOSTI ZE ZÁKONA 254/2001Sb.

Obecní úřad Kamenice upozorňuje, že v některých osadách byl zjištěn setrvalý únik 
splaškových vod do povrchových vod.
Tak dochází k negativnímu ovlivnění ekosystémů a poškozování přírody z hlediska 
zákona č.114/1992  o ochraně přírody a krajiny, ke znečišťování podzemních a povr-
chových vod a k porušování povinností vyplývajících ze zákona 254/2001 o vodách.
Tento únik pochází z  nemovitostí, kteří nemají zákonným způsobem zajištěnu li-
kvidaci splašků a využívají tzv. septiků s přepady nebo historických trativodů, které 
končí v rybnících, potocích nebo i jen v loukách. Je smutnou skutečností, že v naší 
obci stále takový způsob likvidace existuje, i když sami původci jsou si většinou velmi 
dobře vědomi jeho nezákonnosti a škodlivosti. 
Pokud je v  lokalitě dostupná splašková kanalizace, je žádoucí a zároveň z  dlouho-
dobého hlediska nejlevnější řešení připojení všech nemovitostí, které jsou v  jejím 
dosahu. V místech, kde kanalizace zavedená není (některé osady jako Všedobrovice, 
Štiřín, Ládeves, Skuheř a některé neodkanalizované části dalších osad), je možno aku-
mulovat odpadní vody v bezodtokové jímce, v některých případech lze řešit čištění 
odpadních vod pomocí domovní čistírny. Tyto stavby musí být povoleny a zkolau-
dovány příslušným stavebním, resp.vodoprávním úřadem. Tento úřad také dohlíží 
nad dodržováním stanovených podmínek (způsob likvidace přečištěné vody, dodržo-

vání limitů znečištění, rozbory). 
V okolí zjištěného úniku splaškových vod do vodních toků budou majitelé nemovitos-
tí, které nejsou napojeny na kanalizaci postupně vyzýváni k doložení vyvážení jímek. 
Pokud k likvidaci odpadních vod využívají čistírnu odpadních vod, bude třeba doložit 
stavební povolení a kolaudaci.  
Doklady o vyvážení jímky by měl vlastník nebo uživatel tři roky uchovávat. Zároveň 
s předložením dokladů je třeba nahlásit obsah jímky, počet obyvatel a počet dní kdy 
je nemovitost obývána. 
Podle přílohy č.12 Vyhlášky č.120/2011 Sb. je směrná spotřeba vody na jednoho oby-
vatele 35 m3 ročně.  Pokud vycházíme z  tohoto (v  žádném případě nadsazeného) 
čísla, dojdeme v případě průměrné čtyřčlenné rodiny přibližně k 14 vývozům jímky 
velkým fekálním vozem s nádrží 10 m3.
Jakým způsobem vypouštění splaškových vod do toků ovlivňuje životní prostředí, 
a přímo naše zdraví vás informujeme v dalším článku tohoto čísla. Protože je v zájmu 
všech občanů zabránit dalšímu úniku znečištěných vod, očekává obecní úřad od uži-
vatelů nemovitostí součinnost při řešení tohoto citlivého problému.

Šárka Valášková, odbor správy majetku OÚ

o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon)
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Odpoledne toho dne stálo na zastávce autobusu směr Strančice 
nezvykle mnoho cestujících. Všichni vystoupili ve Velkých 
Popovicích a zamířili k pivovaru. Před jeho branami nás uvítala 
pí. Marie Hajdušková a pí. Eva Kršňáková, dlouholetá zaměst-
nankyně pivovaru. 
Po zakoupení vstupenek, nalepení vizitek «EXKURZE» na oble-
čení nezbytném přepočítání účastníků (bylo nás 20) a poučení 
o bezpečném chování během prohlídky, jsme se pod vedením 
pí. Kršňákové vydali na prohlídku. Začínala seznámením se se 
zakladatelem pivovaru a jeho pokračovateli. V této části výkla-
du jsme vycítili zaujetí naší průvodkyně historií pivovaru. Velmi 

EXKURZE DO PIVOVARU NÁS OBOHATILA O NOVÉ ZÁŽITKY

zajímavá byla historie vaření piva, jeho uchovávání a distribuce.  
Při prohlídce dnešního výrobního procesu jsme si uvědomili, 
jak málo pracovníků je během moderní výroby zapotřebí. Celá 
výroba je řízena převážně počítači, nejvíce zaměstnanců bylo 
ve stáčírně a expedici. 
Závěrem jsme mohli ochutnat nefiltrované pivo Velkopopovický 
Kozel. Přestože to bylo ve velmi studeném sklepě, bylo výborné.  
Celé odpoledne uběhlo velmi rychle. Odjížděli jsme obohaceni 
o nové vědomosti a zážitky. 
Děkujeme členkám KoSaKu a OÚ za další vydařenou akci pro se-
niory. Těšíme se na příští setkání.                   Zdeňka Klabíčková

27. ledna 2016 jsem se zúčastnila prohlídky pivovaru ve Velkých Popovicích pořádané pro seniory obce Kamenice.  

NA TVÁŘÍCH ÚČASTNÍKŮ EXKURZE SE SKVĚLA DOBRÁ NÁLADA
Ve středu 27. 1. 2016 krátce po 
poledni jsme se sešli před pivo-
varem ve Velkých Popovicích 
v  počtu 19 osob, abychom ab-
solvovali prohlídku pivovaru, 
kterou pro nás uspořádal Ko-
SaK včele s paní Evou Kršňá-
kovou a Marií Hajduškovou. 
Všichni jsme se již těšili, že se do-
zvíme něco o historii i současnos-
ti tohoto pivovaru a samozřejmě, 
že také ochutnáme jeho světozná-
mé pivko, které se tu vaří.
Prohlídka začíná přesně v 13.00 
hodin v Návštěvnickém cent-
ru a slova se ujímá naše průvodkyně Eva Kršňáková, která nás 
celou prohlídkou provází. Pokračujeme přes malebné nádvoří 
pivovaru do současné varny, kde se seznamujeme s procesem 
výroby piva a surovinami, které jsou pro pivo používány. Prů-
vodkyně nám také přibližuje bohatou historii pivovaru a příběh 
zakladatele rodiny Ringhofferů. Dozvídáme se, že první histo-
rické zmínky o pivovaru ve Velkých Popovicích sahají až do 14. 

století, ale že mnohaleté nesho-
dy vedly k úpadku pivovaru, 
který v roce 1870 kupuje Fran-
tišek Ringhoffer. Byl starostou 
Smíchova, bohatý průmyslový 
magnát, který rád zdolával nové 
výzvy. Prohlídka pokračuje ná-
vštěvou historické varny z roku 
1928, ležáckými sklepy, v nichž 
nás čekala ochutnávka nefiltrova-
ného piva Velkopopovický Kozel, 
čepovaná z unikátního výčepu. 
Ochutnali jsme jak černé, tak 
i  světlé pivo. Poté jsme pokračo-
vali v prohlídce ve stáčírně lahví 

a sudů. Nakonec jsme navštívili živého maskota pivovaru 
kozlíka Oldu. Odcházeli jsme přes Kozlí obchod, kde jsme 
si mohli nakoupit dárky pro sebe i pro své blízké, a tím jsme 
ukončili tuto zajímavou a poučnou prohlídku pivovaru. 
Ve tvářích všech zúčastněných se skvěla dobrá nálada z krásně 
prožitého odpoledne. Už teď se těšíme na další akce KoSaKu. 

Jana Sehorsová, účastník akce pro seniory.

OÚ KAMENICE A KoSaK PŘINÁŠÍ DALŠÍ AKCE NEJEN SENIORŮM

T O U L A V Á   K A P E L A 
11.  března  2016,  18.00 hodin Kulturní dům Kamenice
Dechová hudba Josefa Janouška k posezení i tanci v Kulturním domě Kamenice. 
Jednotné vstupné 100,- Kč 

Další plánované akce pro seniory:

P O Z O R O V Á N Í   Z V Ě Ř E   V   O B O Ř E   L Á D V Í  
S  O D B O R N Ý M   P R Ů V O D C E M 
26. dubna 2016. 
Bližší informace naleznete v následujícím čísle.
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05. 03. 2016 Šachový turnaj - kolo regionální žákovské ligy D. Dudková 
11. 03. 2016 Toulavá kapela J. Janoušek 
09. 04. 2016 Čistý Ladův kraj Ladův kraj 
15. 04. 2016 Jarní bazar Klub žen Kamenice 

23. - 24. 4. 2016 JUDO CUP Kamenice Judo Club Kyklop o.s. 
23. 04. 2016 Pochod Krajinou barona Ringhoffera Ladův kraj 
23. 04. 2016 MCC Kros Štiřín MCC spol. s.r.o. 
26. 04. 2016 Pozorování zvěře v oboře Ládví pro seniory KoSaK 
30. 04. 2016 Běh čarodějnic KC Kamenice 
15. 05. 2016 Den rodiny KC Kamenice, Friendly regions  

květen zájezd seniorů do Kutné Hory KoSaK 
25. 06. 2016 Obecní hry Kamenice SKK, KoSaK a KC Kamenice 
11. 09. 2016 Veletrh kroužků KC Kamenice 
25. 09. 2016 Podzimní slavnosti Kamenice KC Kamenice 
23. 10. 2016 Orientační běh pro veřejnost OK Kamenice 

 4., 5., 11., 12. 11. 2016 Divadelní festival OOS TYL na Nové Hospodě 
03. 12. 2016 Kamenický pohár - taneční liga dospělí KC Kamenice 
04. 12. 2016 Adventní trhy Kamenice KC Kamenice 
01. 01. 2017 Běh na Panskou skálu P. Boxan 

     
 

Registrační formulář:  
 

Registrační tabulka 
MASKOT OBCE KAMENICE 

jméno a příjmení  autora/třída   

název díla   

adresa   

email   

telefon   
souhlas zákonného zástupce se 
zveřejněním výtvarného díla   

jméno a příjemní   

podpis   
 

Úkolem jednotlivců je vymyslet a nakreslit návrh maskota, 
který by vtipným způsobem oslovil děti a dospělé a byl by te-
maticky zaměřen k obci Kamenici. 

Návrh musí být koncipován tak, aby ho bylo možné využít pro 
výrobu maskota – navlékací maska pro 1 osobu. Vítězný návrh 
bude dále zpracován výtvarníkem a použit pro výrobu maskota.
Do výtvarné soutěže se mohou přihlásit třídní kolektivy 
i  jednotlivci, kteří  pošlou své výtvarné dílo do 15. červ-
na 2016 na adresu: 

Obecní úřad Kamenice – podatelna, Ringhofferovo náměstí 
434, 251 68 Kamenice
Originály zaslaných děl musí být na rubu opatřeny vyplněným 
formulářem uvedeným níže.

Podmínky soutěže
	 soutěže se mohou zúčastnit třídní kolektivy mateř-

ských škol a základních škol, jednotlivci s trvalým by-
dlištěm na území obce Kamenice 

	 výtvarné práce budou v jednotném formátu velikosti 
A3 (297 x 420 mm)

	 je možné zvolit libovolnou techniku výtvarné práce, 
omezen je pouze formát

	 díla nebudou paspartována
	 každá zaslaná práce musí být na zadní straně opatřena 

nalepeným vyplněným
    registračním formulářem – viz níže

	 počet zaslaných děl od jednoho autora je limitován 
počtem 1 ks 

	 organizátor soutěže si vyhrazuje právo k  využití zís-
kaných prací pro nekomerční účely - nekomerční vý-
stavy, charitativní akce a k jejich reprodukci v  tisku 
a zveřejnění na webu

	 zaslané návrhy nebudou po ukončení soutěže vráceny 
autorům

Termínový kalendář soutěže:
 1. 3. 2016 vyhlášení soutěže
15. 6.2016 uzávěrka soutěže
 1. 7. 2016 zveřejnění vítěze 
  ve Zpravodaji z Kamenice
 1. 9.  2016 zahájení výstavy v prostorách KC 
  a uvedení maskota do společnosti 
  – vítání prvňáčků v novém školním  
  roce. Slavnostní předání ceny bude 
  upřesněno předem.

Hodnocení prací a odměny
Došlé práce vyhodnotí komise složená ze zástupců KoSak, 
obce a přizvaných hostů z řad výtvarníků. Hodnotící komise si 
vyhrazuje právo posoudit práce podle své odborné kompeten-
ce a její rozhodnutí je konečné. Vítěz soutěže obdrží kreativní 
výtvarnou sadu a další ceny.
Autoři prací budou o výběru informováni e-mailem 
do 30. 6. 2016. 
Informace o výsledcích budou rovněž zveřejněny na inter-
netových stránkách obce Kamenice www.obeckamenice.cz, 
na facebooku a ve Zpravodaji z Kamenice.

Komise pro sport a kulturu a obec Kamenice vyhlašuje soutěž

 „Maskot obce Kamenice“



14 INFORMACE Z OBCE KAMENICE. . . 14

„Naše základní jízdné je levnější než současné zákaznické jízd-
né Českých drah. Detailně jeho výši představíme až v druhé po-
lovině února,“ uvedl ředitel společnosti Arriva vlaky Jiří Nálevka.

Spěšné vlaky budou jezdit od pondělí do pátku každé dvě hodi-
ny. Čtyřhodinovou pauzu si dají jen dopoledne. „Arriva si za-
mluvila konkrétní časy a v tuto chvíli nic nebrání zahájení pro-
vozu,“ uvedl mluvčí Správy železniční dopravní cesty Pavel Tesař.

„Naším záměrem bylo zahustit dopravu na trase Praha – Benešov. 
Doposud zde jezdí rychlíky jednou za dvě hodiny. Díky nám bude 
na této trase jezdit rychlý spoj jednou za hodinu,“ uvedl Nálevka.
V Praze vlak zastaví na Hlavním nádraží, ve Vršovicích, Strašnicích 

a v Hostivaři a dovezou cestující do Mnichovic, Senohrab, 
Čerčan a Benešova. 

„Zastavíme ve velkých sídlech, která stále nema-
jí s Prahou rychlé vlakové spojení,“ říká Jiří Nálevka.
Právě proto, že spoje budou stavět jen v některých stanicích, ušetří spěš-
né vlaky na trase Praha-Hlavní nádraží – Čerčany více než čtvrthodinu.
Arriva bude vlaky provozovat bez dotací měs-
ta a kraje. Podobně firma zkoušela v roce 2013 rozjet i spo-
je na trase do Kralup. Po třech měsících ale linka skončila.

NOVÉ VLAKY PRAHA - BENEŠOV POJEDOU RYCHLEJI A LEVNĚJI
Osobní vlak s wi-fi a levnějšími jízdenkami bude už od 29. února 2016 vozit cestují-
cí na trase Praha hlavní nádraží – Benešov. Provozovatelem linky je společnost Arriva vlaky

Motorová jednotka 845
Na trase Praha – Benešov cestující přepraví vlak 
s kapacitou 143 míst k sezení.
•	 Ve voze bude místo pro kočárky a jízdní kola.
•	 Jízdenky bude Arriva prodávat na internetu, prostřednictvím 

mobilní aplikace, v prodejních kancelářích smluvních partne-
rů nebo přímo ve vlaku.

•	 V každém směru vypraví Arriva denně sedm spojů.

Autor: Marek Hýř, Metro.cz

Na telefonní linku 116 006 se může obrátit každý, kdo se cítí být obětí 
trestného činu, a to bez ohledu na to, zda trestný čin byl nebo nebyl 
oznámen. Volat mohou oběti různých forem násilí včetně 
násilí domácího. Pomoc na lince je určena i obětem ne-
dbalostních trestných činů, např. dopravních nehod. 
Linka poskytuje okamžitou pomoc, rady a informace 
ženám, mužům i dětem. Volat mohou lidé i při pouhém 
podezření, že jsou obětí některé z forem domácího násilí, 
ať už fyzického, psychického, ekonomického, či sociálního, 
stalkingu, nebezpečných výhružek a podobného trestního 
jednání. 
Na linku 116 006 mohou volat pozůstalí po obětech úmy-
slných i nedbalostních trestných činů, kterým linka zpro-

středkuje rychlou a nadstandardní pomoc Bílého kruhu bezpečí nebo 
nejblíže situované kvalitní služby. Linka poskytuje pomoc také svěd-

kům trestných činů, kteří byli událostí traumatizováni, 
potřebují psychickou podporu a informace o svých prá-
vech a ochraně.  
Provozovatel linky Bílý kruh bezpečí věnuje výraznou 
pozornost prevenci kriminality a na linku mohou zavolat 
i lidé, kteří se odůvodněně obávají, že se mohou stát obětí 
trestného činu a svou situaci potřebují konzultovat.
Vznik a provoz této nové služby je realizován díky finanč-
ní podpoře Nadace Open Society Fund Praha a progra-
mu Dejme (že)nám šanci, který je financován z Norských 
fondů. Více informací naleznete na webových stránkách:

 www.linka-pomoci.cz .

LINKA POMOCI OBĚTEM KRIMINALITY A DOMÁCÍHO NÁSILÍ
Pracuje nonstop, je bezplatná a poskytuje diskrétně odborné rady.

Její číslo je 116 006.  

 

Vážení spoluobčané,
žádáme Vás o materiální pomoc místní mladé rodině se třemi malými dětmi (v rozmezí od 8 měsíců 
do 10 let).  Rodina se dostala do velmi tíživé situace z  důvodu požáru nemovitosti.  Můžete vypo-
moci funkčními spotřebiči,  zařízením dětského pokoje,  dětským oblečením,  hračkami apod.

Pokud budete chtít pomoci, zavolejte slečně Andree Burešové,  tel. č.: 323 673 105 nebo napište 
na e-mail: buresova@obeckamenice.cz; popř. podatelna@obeckamenice.cz. 
Budeme zajišťovat soupis nabídnutých věcí, oznámení data a místo převzetí darovaných věcí.  

Děkujeme. OÚ Kamenice 

VÝZVA OBCE KAMENICE
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Na  22. prosinec jsme se  všichni moc těšili. 
Nejen proto, že se blížil Štědrý den   a vánoční 
prázdniny, ale také proto, že se v  tento den 
neučíme a každá třída si volí svůj program 
ve formě besídek, soutěží, her, sportovních klání, 

vycházek a dalších zajímavých činností.
Letos se naše třída 9.B moc těšila na akci „Hledáme elegantní 
Česko“, i když nás samozřejmě také trápila tréma a obavy, aby vše 
dopadlo dobře. Chtěli jsme mladším spolužákům připomenout 
dobu  před 97 – 100  lety, kdy vznikal náš první samostatný 
demokratický stát Československo.
Při vstupu do malé tělocvičny nás „ stroj času“ přenesl do doby 
1. republiky. 
Swingová hudba navodila dobovou atmosféru. Paní učitelka 
připomněla výjimečnost té doby a my, elegantní muži v dobových 
oblecích, jsme přiváděli  mladé dámy v  zajímavých krásných 
šatech. V některých děvčata vypadala  skutečně jako princezny 
z pohádek. Tehdy byli muži gentlemany a chovali se k dámám 
s úctou. Při pozdravu smekali klobouky s mírnou úklonou hlavy 
a dámám nezapomněli políbit ruku. 
V  té době se také lidé jinak bavili. Nejenže poslouchali jinou 
hudbu, ale i společenské tance byly odlišné. Paní učitelka Blanka 
Olejníčková se nás snažila naučit tanec charleston, moc nám to 
však nešlo. Přesto jsme se o to pokusili a trochu se na parketu 
povrtěli. 
Zachránil nás Niky Dvořák, který je v tomto směru talentovanější 
a předvedl kreaci – kombinaci tehdejších tanců charlestonu 
a bugy bugy.
Celá akce byla pojata jako soutěž jednotlivců i tříd. Dalo  dost 
práce sehnat dobové oblečení, vyprat ho, vyžehlit, vyzkoušet 
na  vhodnou manekýnku, případně oblečení upravit, vybrat 

doplňky – šperky, pásky, kabelky a boty. Trvalo nám to několik 
týdnů.
Vítězem soutěže se stala  Kačka Šiková ze 6.A, která přinesla 
šaty ze začátku 20. století a dokonce i svatební šaty své pra pra 
prababičky z konce 19. století.
Tehdy se asi z  praktických důvodů dívky nevdávaly v  bílém. 
Dalšími manekýnkami a manekýny byli hlavně  žáci z 9.A a 9.B.

Na závěr jsme moc ocenili poděkování školy ve formě dortů 
– medovníků z  místní cukrárny, které jsme na besídkách 
ve třídách okamžitě snědli.
Povedlo se, akce se zdařila, my byli spokojeni a obohaceni 
o  spoustu zážitků a tím více jsme se těšili na nadcházející 
Vánoce!      Blanka Olejníčková, učitelka ZŠ, a žáci 9.B

RADEK BANGA TROCHU JINAK
Začátkem ledna se nejvyšší ročníky naší  ZŠ zúčastnily pořadu 
Radka Bangy  „ Nenech se ovládnout“. 
Už jsme se s ním viděli v loňském roce, kdy nám Radek vyprá-
věl o svém zajímavém, ale nelehkém dětství a mládí. Tentokrát 
s námi přišel diskutovat na téma úrovně naší finanční gramot-
nosti a o tom, jak dalece jsme ovládáni médii, zvláště těmi elek-
tronickými, a jaká nebezpečí vyplývají z užívání sociálních sítí, 
např. Facebooku nebo Instagramu. 
Zaujaly nás i příběhy, které nám Radek vyprávěl, třeba o jeho 

kamarádovi, který se nechal penězi tak ovládnout, že nakonec 
skončil mentálně postižený po brutálním napadení „kamarádů“ 
z mafie. 
Také jsme přemýšleli o tom, kdo a co dělá náš život úspěšným 
a jak je důležité mít práci, která nás baví, i když je  třeba  trochu 
méně placena. 
Radek nám samozřejmě i zazpíval, třeba Žigulíka nebo Despe-
rada, nakonec se s námi  vyfotografoval a my se vraceli do školy 
s pocitem, že se nám pořad opravdu líbil.

Barbora Pavlová a Adriana Vávrová, žákyně 8.A 

ZAPAMATUJTE SI: MAREK BIZÍK
Proč? Protože má velmi dobře našlápnuto na vědeckou dráhu 
a třeba se jeho jméno někdy objeví v učebnicích či encyklope-
diích.
Vzhledem k tomu, že je teprve žákem 9. třídy, tak možná přita-
ženo za vlasy. Ale kdoví? Pravdou je, že téměř ve všech školních 
soutěžích figuruje na čelním místě, a to napříč všemi předměty. 
Ve většině je pak reprezentantem školy v okresních kolech. Nic-
méně si „přihřeji svoji polívčičku“ a troufnu si říci, že hlavním 
oborem je matematika.
V  lednu proběhlo okresní kolo matematické olympiády v  Če-
lákovicích a mezi soutěžícími byli jen 2 žáci z  klasických zá-
kladních škol – oba ze ZŠ Kamenice! Vedle Marka ještě Patrik 

Borner. Ostatní soutěžící byli žáky víceletých gymnázií nebo 
matematické třídy v Říčanech. Vůbec postup do okresního kola 
této soutěže má velkou hodnotu, neboť již školní kolo zvládnou 
pouze výjimky. A proč tolik ovací? Zase po 15 letech máme po-
stupujícího do krajského kola, neboť Marek uhájil v tvrdé kon-
kurenci 2. místo! Ani Patrik se neztratil a stal se úspěšným řeši-
telem okresního kola (celkem bylo 7 úspěšných řešitelů v okrese 
Praha-východ). Gratulujeme!
Závěrem bych chtěla poznamenat, že to je dílem i tím, že v letoš-
ním roce je ve všech 9. třídách velmi dobrá práce a jmenovaní 
kluci jsou pak v matematice jen špičkou ledovce. 

Hana Kudrnáčová, učitelka matematiky

„HLEDÁME ELEGANTNÍ ČESKO“ - AKCE SE ZDAŘILA 
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ZVOLILI JSME ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT NAŠÍ ŠKOLY

CO SE NÁM V LEDNU LÍBILO A CHCEME PODĚKOVAT . . .

A CO ÚNOR?

Po vánocích, i když se do školy spolužákům spíše chtělo než nechtělo, byl každý tro-
šičku zlenivělý. Tak jsme se s chutí vrhli do učení, aby pololetní vysvědčení bylo co 
nejlepší. A s radostí jsme u nás přivítali kouzelníka, stejně nadšeni jsme odjeli do Šes-
tajovic, tentokrát ne do Svíčkárny, ale do Čokoládky. Viděli jsme mnoho zajímavého 

a každý z nás si odlil a ozdobil tu svoji čokoládku. Koncem měsíce jsme ve škole měli 
povídání s nprap. Zdeňkem Chalupou, z krajského ředitelství Policie ČR, o práci poli-
cie,  o šikaně, kamarádství, drogách. Tento projekt se všem líbil a děkujeme p. Chalu-
povi.               Žáci ZŠ Olešovice 

Přáli jsme si trochu sněhu, protože máme nové boby. Odesíláme výtvarné práce 
do  dvou soutěží, pokračujeme v  projektu Recyklohraní, ve sběru papíru, hliníku 
a nefunkčních elektrospotřebičů. Těšíme se na výukový program Ekocentra Říčany 

z řady Řemeslo má zlaté dno a všichni navštívíme Mobilní planetárium u nás ve škole. 
Začínáme diskutovat o školním výletu a tak máme příjemné dny a ty přejeme i Vám. 

Žáci ZŠ Olešovice

Co je žákovský parlament? 
V  žákovském parlamentu se scházejí žáci, kteří byli zvoleni ve svých 
třídách, a pod vedením koordinátorů se snaží měnit školu tak, aby se 
v ní všichni cítili lépe. Parlament obvykle na školách vykonává přede-
vším tyto aktivity: Realizuje vlastní projekty vedoucí ke změně klimatu 
školy. Podporuje partnerskou komunikaci mezi žáky, učiteli a vedením 
školy založenou na vzájemné důvěře. Přináší připomínky a  náměty 
ze  tříd, informuje třídy o dění ve škole (výměna informací mezi 
třídou a parlamentem skrze zvolené zástupce). Učí žáky odpovědnosti 
za  svou práci  a za své chování, rozvíjí jejich občanské a osobnostní 
dovednosti, … zkrátka naplňuje přínosy průřezového tématu Výchova 
demokratického občana.
Toto vše však na naše parlamenťáky teprve čeká. Zatím proběhlo jejich 
oficiální uvedení do funkce, do rukou  ředitelky  školy a její zástup-
kyně  složili slib a podepsali smlouvu mezi členem parlamentu a  ve-

Čtvrtek 28. 1.  byl na naší škole výjimečným dnem, a to nejen díky pololetnímu 
vysvědčení. Tento den probíhal také dlouho připravovaný projekt „Parlamentní den“, 
který vyvrcholil zvolením  46 zástupců tříd do Žákovského parlamentu ZŠ Kamenice.

dením školy. Proběhla již i první krátká schůzka, na které se vyfoto-
grafovali a obdrželi pozvánku na slavnostní seznamovací odpoledne 
23. února. Už se těšíme.

Koordinátorky Parlamentu ZŠ Kamenice

ZOO KOUTEK VE ŠKOLE
V  učebně přírodopisu na II. stupni jsme zřídili ZOO 
koutek. Jako prostor pro klece a terária jsme využili 
starší skříň, ze které byla odstraněna nefunkční televize 
a video. Žáci Ekotýmu skříň vyklidili, vyzdobili 
obrázky a připravili klece a terária pro zvířátka. 
Návrh změny vznikl spontánně na schůzce Ekotýmu. 
Při rozhodování, co se starou skříní padl nápad „dáme si tam 
zvířátko“. Jako učitelka přírodopisu jsem tuto prosbu od dětí 
slyšela mnohokrát, proto jsme se rozhodli nápad konečně 
realizovat a udělat spolužákům radost. Žáci Ekotýmu obešli 
spolužáky a reakce byly jednoznačně kladné. Ihned přicházely 

VÝSLEDKY ŠKOLNÍHO KOLA ANGLICKÉ OLYMPIÁDY

Kategorie IA (6. – 7. roč.)byli nejlepší žáci:
1. Karolína  Bohumínská  7.B
2. Agáta  Lázeňská  6  A
3. Kateřina  Šiková  6.A

V úterý 26. 1. se konalo školní kolo anglické olympiády pro 2. stupeň ZŠ.

Kategorie IIA (8. – 9. roč.) byli nejlepší:
1. Radek  Havránek  9.B
2. Marek  Bizík  9.B
3. Filip  Roubíček  9.B

První dva z každé kategorie postupují do okresního kola v Čelákovicích. BLAHOPŘEJEME!
Kamila Šilerová, učitelka ZŠ

nabídky, kdo co může přinést a přispět k zařízení ZOO koutku. 
Cílem bylo minimalizovat finanční náklady na zařízení.
Zřízením ZOO koutku jsme si přinesli část přírody 
do  učebny a oživili tak celkovou atmosféru výuky 
přírodopisu. Všechny děti nemohou mít doma zvířátko 
a největší odměnou je, když se před teráriem „rozněžní“ 
i teenager. Žáci se učí o zvířata pečovat, pozorují jejich 
způsoby chování, a posilují tak kladný citový vztah k přírodě 
i zodpovědný přístup k  ochraně životního prostředí.
Všem, kteří se na založení ZOO koutku podíleli, děkujeme.

Ekotým a Jitka Dvořáková, učitelka ZŠ
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Rodina Schillerových byla v  kamenickém masopustním 
průvodu nepřehlédnutelná. Tatínek, Ing. Jaroslav Schiller, 
v roli Strakatého vedl průvod a od starosty přebíral právo 
na masopustní obchůzku. Maminka, Mgr. Zuzana Schiller, 
jako tradiční postava kramáře zásobovala přítomné úsmě-
vy a sortimentem od jehel až po francovku. Schillerovi 
mají dceru a syna, kteří navštěvují v Devětsilu lesní MŠ. 
Dcera příští rok nastoupí i do lesní ZŠ Devětsil. 

Kdy vám Devětsil vstoupil do života? 
V  roce 2013, kdy jsme začali přemýšlet o vhodné školce 
pro naši tehdy tříletou dceru. O lesních školkách jsme vě-
děli, ale ne o Devětsilu. K tomu napomohlo milé sousedské 
setkání. 

Co pro vaši rodinu Devětsil znamená? 
Jistotu, že je o naše obě děti každý den skvěle postaráno, 
že se každý den do školky těší, něco nového se naučí nebo 
vytvoří a přitom jsou stále na čerstvém vzduchu. Díky De-
větsilu jsou naše děti velmi otužilé a mají výrazně menší 
nemocnost než jejich vrstevníci. 

Co vás na vzdělávacím konceptu Devětsilu oslovilo?
V první řadě motto: „Respektuj a buď respektován.“ Jas-
né nastavení pravidel, která děti naprosto přirozeně do-
držují. Pečlivě vybraná témata na každý měsíc, se kterými 
děti tvořivě pracují. Rozvíjení sociálního cítění a možnost 
vyjádření vlastního názoru.   

Jakými třemi slovy byste školku a školu charakterizovali 
ve vztahu k dětem?
Motivující, rozvíjející, vzrušující.

Jakými třemi slovy byste školku a školu charakterizovali 
ve ztahu k rodičům?
Zodpovědná, spolupracující, pokroková.

Doporučili byste Devětsil dalším rodinám předškoláků 
a školáků?
Bez zaváhání ano, a také tak s radostí činíme. 

Za rozhovor manželům Schillerovým děkuje 
Veronika Zimmelová

Komunitní centrum při ZŠ Kamenice pořádá 
kurzy AJ pro dospělé

Angličtina všechny úrovně (začátečníci až pokročilí 
C1 - C2) ve večerních hodinách
Lekce 90 minut. Cena za pololetí 

(15 lekcí, min. 6 studentů) - 2400 Kč.

Angličtina všechny úrovně (začátečníci až pokročilí 
C1 - C2) dopoledne ve čtvrtek s možností hlídání dětí

Lekce 60 minut. Cena za pololetí 
(15 lekcí, min. 6 studentů) - 1600 Kč. Hlídání dětí v ceně.

Pro maminky a tatínky na mateřské dovolené i další zájemce 
s dětmi nebo bez dětí.
Do těchto kurzů můžete přistoupit kdykoliv během nového 
pololetí.
Cena za lekce bude přepočtena tak, aby odpovídala době 
nástupu do kurzu.
Lektor: Mgr. Ludmila Hlinková, Dr.
(dlouhodobé pobyty v zahraničí, zkouška CPE - úroveň C2, 
matka 3 dětí)

Kontakt tel.: 737 970 444, 
email: krouzky-zskamenice@email.cz

Rodinné a jazykové centrum Kameňáček – fungujeme!   

V pondělí 4.1.2016 jsme otevřeli rodinné a jazykové centrum Kameňáček v nově 
zrekonstruovaných prostorech nad supermarketem Billa.  Máme za sebou 
některé úspěšné akce a plánujeme další.  Hernička je k dispozici každé úterý 
15:30 -17:00 a středu 9:00-11:00 (nyní s možností společného programu a tvoření 
v 10:00).    Nově je u nás každou středu Homeopatická poradna a Bachovy květové esence (pouze na 
objednávku, 12-15 a 16-20).  BSc. Dana Procházková, 731 624 377, Email: dana.homeo@gmail.com. 

Od 10.3. otevíráme každý čtvrtek 18:00-19:30 Kurz kresby a malby s akad.malířkou Jiřinou 
Lockerovou.  Kurz je pro dospělé a děti starší 13 let (malá herna pro děti k dispozici).  

Akce v březnu:   

12.3. (sobota) 10:00-12:00 Starwars workshop (z dílny Bricks4Kidz).  Přijdˇ si 
postavit mistra Yodu, Darth Vadera nebo i vesmírné loďe.  Vše z Lega.  Atˇ tě 

provází síla....Pro děti od 6-13 let, cena 250Kč. Přihlášky do 11.3. 

16.3. (středa) 18:00-19:30 Vyrábíme 3D závěs (tvoření pro dospělé a starší děti.  
Cena 150 Kč (vč. materiálu).  Možné hlídání dětí v herně. 

22.3. (úterý) 15:30-17:30 Easter party s AJ Helen Doron.  
Otevřeno nejen pro studenty Helen Doron English. Cena 
250Kč. 

2.4. (sobota) 10:00-12:00 Zábavné dopoledne s Annou a Elsou.  Další ze 
série princeznovských akcí.  Pouze pro holčičky.  Tvoření, tanečky, princeznovské dovednosti. 
Materiál, občerstvení v ceně. Cena: 200Kč  

Na léto připravujeme zatím tyto příměstské tábory.  
 8. -12.8.  (po-pá)  Putování po Americe.  Příměstský tábor s angličtinou Helen Doron.    
22.-26.8. (po-pá)   Příměstský tábor s Legem na téma Jurský Park - Bricks4Kidz. 
 

Rezervace na emailu centrumkamenacek@gmail.com nebo v našem rezervačním systému 
https://kamenacek.webooker.eu.    

 

 

       

 

 

 

DĚTI STRAKATÉHO A ROUBÍČKA CHODÍ DO DEVĚTSILU!
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ZVÍŘECÍ OBLŮDKY V MŠ

INTERAKTIVNÍ TABULE V KAMEMICKÉ MATEŘINCE
Instalace interaktivní tabule do třídy byl první krok – pravda – ten méně podstatný. Pak jsme 
absolvovaly s  kolegyněmi seminář s  Ivanou Hrubou Eliášovou, abychom si zvládly udělat ale-
spoň jednoduché programy pro naše zlatíčka a tabuli používat. Víme, že interaktivní tabule ne-
nahradí lidský kontakt a přenos zkušeností, ale může obohatit naši práci a možnosti rozvoje dětí 
dalšími směry a přinese nám nové nápady. Díky připojení na internet máme možnost vyhledá-
vat cokoli, což pomáhá při motivaci dětí a má to přínos pro rozvoj dítěte v PC gramotnosti. Děti 
jsou šťastné, kdykoli se tabule zapne a nadšeně spolupracují. Tabuli používáme během běžného 
dne. Děti mohou využívat program kreslení a tvoření obrazců. Pracují dotykem prstu.  Vytvá-
řením interaktivních   pracovních listů zpestřujeme dětem činnosti ve školce, grafomotorické 
chvilky, posilujeme zrakově pohybovou koordinaci, prostorové vnímání a mnohé další… Ne-
chceme samozřejmě kvůli tabuli odstranit pastelky, nůžky a lepidla a nepřestaneme stavět klasic-
ké stavbičky z kostek či dráhy pro vláčky. Vidíme však v  tabuli možnost, jak děti více zaujmout, 
posilovat v  nich touhu po poznání a ukázat jim, že počítače a tablety nejsou jenom na hraní. 

uč. MŠ Kamenice Šárka Vávrová

V úterý 19. 1. k nám do mateřské školy zaví-
tal pořad „Zvířecí oblůdky“, kdy dětem byla 
představena nejen naše zvířátka, ale i několik 
exotických druhů savců, sov a plazů. Ukázky 
byly prezentovány přijatelným a zajímavým 
způsobem a rovněž tak i skvěle ozvučeny.
Dětem byl postupně představen každý dravec, 
savec, sova i plaz. Při výkladu jsme se dozvě-
děli, jak se každý jmenuje, kde žije a čím se 
živí.  Plaze, savce a sovy děti viděly naživo, 
měly šanci si je i pohladit, takže kontakt byl 

bezprostřední.  Někteří stateční jedinci si nechali dát hroznýše 
Karla na krk nebo exotického pavouka na ruku. Představení se 
dětem velice líbilo a rády na něj vzpomínají. 

uč. Petra Skoumalová, MŠ Kamenice

 
 

 

 

 

 

 

Z  Á  P  I  S 
do Mateřské školy Kostelec u Křížků na školní rok 2016 – 2017 

se uskuteční ve středu 13. 4. 2016 
od 8.00 do 12.00 hodin a od 13.00 do 17.00 hodin v ředitelně MŠ 

 

Zákonní zástupci dítěte (žadatele) vezmou k zápisu: 

 Vyplněnou žádost o přijetí 

 Rodný list dítěte 

 Občanské průkazy 
 

Kritéria pro přednostní přijetí: 
 

1) Děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky 
2) Trvalé bydliště dítěte v Kostelci u Křížků nebo v Kamenici a osadách v její 

působnosti 
3) Věk dítěte (přednost budou mít starší žadatelé) 

 
 

Žádost o přijetí si mohou zákonní zástupci vyzvednout v MŠ  

od 6.30 do 8.15  a od 14.30 do 16.30 hodin.   

Žádost je ke stažení na webových stránkách školy: www.mskostelecukrizku.estranky.cz 

E-mail: mskostelecukrizku@seznam.cz 

Telefon: 774 462 140 

HURÁ DO ŠKOLY
Vždy, když se přiblíží termín zápisu do prvních tříd ZŠ v Ka-
menici, jdeme se společně s předškoláky podívat na své loň-
ské kamarády školáky.
Ti už mají za sebou celé první pololetí, a tak se moc těšíme, 
čím vším se nám pochlubí! 
Než vyrazíme do školy, stačí děti ze všech tříd ještě vyrobit 
drobné dárky pro prvňáčky. Ve čtvrtek 21. 1. 2016 jsme tedy 
všichni vyrazili.
Naše děti se podívaly do tříd, prošly se po škole a navštívily 
i jídelnu. Zúčastnily se celé jedné vyučovací hodiny. 
Poznávaly písmenka, různé číslice, protáhly si tělo a zazpívaly 
prvňáčkům písničku. 
Na závěr všem rozdaly připravené dárečky.
Sobota 23. 1. a pondělí 25. 1. 2016 se pak staly velkým dnem 
pro většinu předškoláků z okolí Kamenice, jelikož se v ZŠ Ka-
menice konal zápis do prvních tříd.
Ještě před zahájením si paní učitelky připravily pomůcky, 
které budou potřebovat, zkontrolovaly veškeré dokumenty 
a už mohli první odvážlivci usednout do školních lavic.  
Děti měly za úkol hravou a zábavnou formou pojmenovat 
barvy, ukázat svoji znalost písmen a čísel, básniček či písni-
ček. 
Paní učitelky také pozorovaly i správné držení tužky nebo vý-
slovnost. 
U některých dětí byla znát nervozita, jiné se zas uvedly jako 
naprostí suveréni. 
Všem přijatým dětem do první třídy přejeme vše nejlepší!

uč. Helena Koubová a Adéla Šabková, MŠ Kamenice
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 MATEŘSKÁ   ŠKOLA   KAMENICE, okres Praha- východ 

Ringhofferova 437, Olešovice – Kamenice 251 68 
 

Zápis dětí na školní rok 2016/2017 

PROBĚHNE VE ČTVRTEK  21. 4. 2016 od 10.00 do 15.00 hod. v ředitelně Mateřské školy Kamenice. 
 
                           
  

 

 S sebou přineste : 
	kompletně elektronicky vyplněnou žádost ( 1 list A4 oboustranně )
	rodný list dítěte
	občanský průkaz zákonného zástupce
	cizí státní příslušníci povolení k pobytu

Důležité informace:
Žádost o přijetí je ke stažení na www.mskamenice.cz v sekci Aktuality- Zápis.
Elektronicky vyplňte, vytiskněte, podepište a s dalšími potvrzeními přineste originál 
v den zápisu do MŠ.  ( potvrzení lékaře, zprávy odborného lékaře, OÚ Kamenice o tr-
valém pobytu dítěte ) Následně vám bude přiděleno registrační číslo přijaté žádosti. 

Na neúplné žádosti nebo podané mimo termín zápisu nebude brán zřetel.
Nezáleží na pořadí, v jakém se k zápisu dostavíte!!! Dostavte se, pokud možno, s dí-
tětem.  Dítě by mělo zvládat osobní hygienu a sebeobsluhu přiměřeně svému věku.

Po dohodě se zřizovatelem jsou stanovena kriteria pro přijetí :
a) Dítě v posledním roce před zahájením školní docházky    

 tj. děti nar. do 31. 8. 2011 
b) Trvalý pobyt dítěte v obci Kamenice + osadách v její působnosti   

pro děti nar. od 1. 9. 2011(Olešovice, Těptín, Štiřín, Všedobrovice, Nová Hos-
poda, Struhařov, Ládeves, Ládví a Skuheř).)

 Mgr. Jana Boučková - ředitelka

NOVINKY Z LESNÍ MATEŘINKY 
A ZŠ TĚPTÍN

Zápisy do 1. třídy nové soukromé základní školy v Těptíně proběhly v klubu Opido, 
provizorních prostorách školy, v radostné náladě. Děti panu učiteli předvedly svoje 
znalosti a dovednosti, domů si odnesly pamětní list s  vlastní fotografií, zachycující 
průběh zápisu. 
Stále máme ještě pár volných míst, do 1. – 6. třídy se lze po dohodě zapsat až do na-
plnění kapacity třídy. Možnost registrace nabízíme také domácím školákům, a to 
bez povinnosti placení školného.  
V případě vašeho zájmu nás, prosím, kontaktujte mailem či telefonicky.
Nová školní budova roste jako houby po dešti a my již brzy na našich stránkách 
www skolateptin.info zveřejníme termíny komentovaných prohlídek pro veřejnost. 
A co se děje v lesní školce? Moudří lidé říkají, že příroda je největší učitelka. A my 
s dětmi  jsme pozornými žáky. Zimní les posypaný sněhem nám odhalil stopy sousedů 
z říše zvířat. Naučili jsme se poznávat otisky stop srnek, divočáků, veverek, rozeznáme 
stopy lišky od stop pejsků, kolem našeho plotu prošla v noci i kuna. Stávají se z nás 
stopaři. Stopy srnky nám pomohly objevit nové krásné místo v údolí potoka.  Každý 
společně strávený den si užíváme plnými doušky. Máte možnost se o tom přesvědčit 
na vlastní kůži i vy. Měsíce březen a duben jsou obvyklými termíny zápisu do mateř-
ských škol. Ne jinak to bude i u nás v Těptíně. 
Více informací naleznete na www.plaminek.info      Monika Matoušková

Šachový kroužek při ZŠ Kamenice 

za podpory obce Kamenice 
pořádá 

8. kolo Regionální žákovské ligy 2015/16 

Datum:   sobota 5. března 2016 

Místo:   Kulturní centrum Kamenice, Ringhofferovo nám. 434  

Právo účasti:  žáci a žákyně narození 1. 1. 2001 a mladší 

Systém hry:  turnaj A – švýcarský systém na 4 kola 2x30 minut+10s./tah 

turnaj B,C – švýcarský systém na 7 kol, 1. - 2. kolo 2x20 minut,  

3. - 7. kolo 2x25 minut 

Výsledky turnajů budou započteny na rapid ELO. 

Prezentace:  8.30  -  9.00 hodin 

Startovné:   30 Kč 

Přihlášky:   do pátku 4. března 2016, 18:00, na e-mail havelka.sachy@wo.cz 

Ceny:   zajištěny pro všechny účastníky 

S sebou:  na každého lichého účastníka kompletní šachovou soupravu a 
fungující hodiny 

Různé:  Občerstvení zajištěno, za hráče odpovídá po celou dobu turnaje 
jejich doprovod 

Za pořadatele Danka Dudková (email: danka.dudkova@kameniceskola.cz) 
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JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KAMENICI
Jednotka Sboru dobrovolných hasičů obce Kamenice – Těptín je 
organizační složkou obce zařazená do kategorie jednotek požární 
ochrany JPOIII/1. Znamená to, že jejím zřizovatelem je obec 
Kamenice, veškeré náklady jednotky hradí obec ze svého rozpočtu 
a členové výjezdové jednotky mají s obcí podepsány dohody o členství 
ve výjezdové jednotce. V jednotce pracují bez nároku na odměnu, ač 
podle zákona tato možnost je. K 31.12.2015 bylo v jednotce vedeno 
celkem 15 členů.
Co se týká odbornosti, kromě velitele jednotky má jednotka 2 velitele 
družstev, 2 strojníky a 10 hasičů. Z 15ti členů jednotky je 10 členů 
nositelem dýchací techniky.
Stejně jako každý rok podstupují členové výjezdové jednotky odbornou 
přípravu a výcvik, aby si udrželi svou odbornou způsobilost pro výkon 
člena výjezdové jednotky. Na konci března se všichni nositelé dýchací 
techniky zúčastnili praktického výcviku přímo na tréninkovém 
polygonu v Praze. 25. dubna proběhla odborná příprava velitelů 
a  velitelů družstev na hasičské stanici v Říčanech.
Ve výcvikovém plánu jednotky je každoročně zařazeno nejméně jedno 
prověřovací cvičení jednotky, které je zaměřeno na významné podniky 
v místě, školy nebo objekty, kde se shromažďuje větší počet osob. 
Jednotka se tak díky těmto cvičením mimo jiné prakticky seznamuje 
s konkrétními objekty a získává o nich cenné informace. V letošním 
roce proběhlo takovéto námětové cvičení 28. dubna, kdy ve spolupráce 
s stanicí HZS v Jílovém u Prahy proběhla celková evakuace všech 
osob a následná likvidace požáru v objektu Základní školy praktické 
v Olešovicích.
V říjnu jsme se opět účastnili nočního hasičsko-záchranářského cvičení 
v Přestavlkách. V první fázi prošli účastníci školením zaměřeném 
na zdravovědu, třídící metodu START, radiokomunikaci, vyprošťování 
a požáry budov. V druhé fázi se soutěžilo. Na soutěžící čekaly náročné 
úkoly ztížené svým řešením v noci. Celkem bylo deset stanovišť: 
hromadná nehoda a požár budovy – na těchto stanovištích byla 
nutná součinnost čtyř družstev a zdravotní záchranné služby. Dále 
pak nebezpečné látky, nehoda osobního automobilu, požár sklepního 
prostoru, požár stodoly, ztracená osoba, požární útok a  zdravotní 
ošetření. Překvapením byl úkol nazvaný „tajný“, ze kterého se 
vyklubalo zpacifikování sebevraha. Bohužel se naše jednotka zúčastnila 
ve sníženém počtu 1+3, a proto neobhájila své předchozí skvělé druhé 
místo, ale skončila přesně v polovině 16ti členného pole soutěžících 
družstev. Nicméně v tak náročném závodu 
všichni ti, kdo úspěšně dokončí všechny úkoly 
jsou vlastně vítězi.
Nyní v krátkosti k výjezdům. Jednotka Sboru 
dobrovolných hasičů Kamenice-Těptín 
zasahovala v uplynulém roce 2015 celkem 
u 49 výjezdů. Z tohoto počtu se jednalo o: 26 x 
požár, 16 x technická pomoc, 4 x dopravní 
nehoda, 2 x vyhledání osob, 1 x planý poplach.
Celkově v porovnání s rokem 2014 došlo 
k  nárůstu počtu výjezdů, a to zejména díky 
období extrémního sucha a vysokých teplot 
v prázdninových měsících, kdy jednotka 
vyjížděla k téměř dvěma desítkám požárů. 
Za tuto namáhavou práci se obec Kamenice 
rozhodla vyplatit členům výjezdové jednotky, 
kteří se na těchto namáhavých zásazích 
podíleli, finanční odměnu.
Samozřejmě se činnost sboru a výjezdové 
jednotky v mnoha aktivitách prolíná, a tak do mimozásahových aktivit 

musíme započítat asistence (např. Štiřín kros, Gillern cup), návštěvy 
v mateřských školkách a také mnoho hodin strávených údržbou 
výjezdové techniky a výstroje a výzbroje členů. I v tomto roce jsme 
byli obcí Kamenice požádáni o technickou pomoc v podobě zalévání 
stromů nebo např. proplachování propustků či kanálů.
Bohužel jsme se během roku potýkali s problém odchodu několika 
členů výjezdové jednotky, převážně z důvodu změny bydliště mimo 
obec. Proto jsme byli nuceni v září vypsat nábor nových členů, který 
byl inzerován nejen na našich webových stránkách, ale i v obecním 
Zpravodaji. Na tento inzerát se přihlásili dva noví zájemci, resp. zájemce 
a zájemkyně a jsme rádi, že příští rok po absolvování základního 
výcvikového kurzu zaplní mezeru v naší jednotce.
Na začátku června jsme se po určitých problémech se svolávacím 
systémem Kango+, který výjezdová jednotka využívala ke svolávání 
k  výjezdům, přistoupili k zásadnímu kroku obměny systému 
svolávání. Po vstřícném kroku od firmy FRP Services s.r.o., která 
nám po  technickém výpadku svolávacího systému Kango+ bezplatně 
na více než měsíc poskytla k užívání svůj systém Fireport, jsme požádali 
zřizovatele jednotky obec Kamenici o investici v podobě zakoupení 
tohoto systému. 
Bohužel se v roce 2015 nepodařilo dosáhnout na dotaci Středočeského 
kraje z Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS. Proto jsme 
tento rok omezili nákup výstroje a výzbroje na nutné minimum. 
O  to více nás na konci roku potěšila dotace rozdělována každoročně 
Hasičským záchranným sborem. Konkrétně byly dotovány výdaje 
na pohonné hmoty u zásahů mimo obec v a náhrada věcného vybavení.
Vozový park Jednotky sboru dobrovolných hasičů Kamenice – Těptín 
se prozatím nezměnil a tvoří ho CAS K 25 LIAZ 101, Tatra 148 CAS 32 
a RZA Land Rover Defender 110 TDI s nákladním přívěsem.
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem aktivním členům jednotky 
za  jejich zásahovou činnost, ale také za dobrou údržbu techniky 
a  výstroje a v neposlední řadě za účast na odborné přípravě a praktickém 
výcviku. Za podporu rovněž děkujeme zřizovateli jednotky obci 
Kamenice a Hasičskému záchrannému sboru Středočeského kraje se 
sídlem v Kladně, Územnímu odboru Kladno, stanicím Jílové u Prahy, 
Říčany u Prahy a Benešov u Prahy, se kterými spolupracujeme nejen 
při zásahové činnosti, ale i při řešení běžných provozních záležitostí 
jednotky. Děkujeme rovněž okolním jednotkám a sborům se kterými 
se potkáváme jak u zásahů, tak při odborné přípravě a výcviku.      -sdh-

Asistence při novoročním běhu 1. 1. 2015
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ČINNOST SDH TĚPTÍN V ROCE 2015
Dovolte nám, abychom v tomto článku shrnuli činnost Sboru dobrovolných hasičů 

Těptín za předchozí rok 2015.
Naše práce začala hned na Nový rok, kdy 
jsme byli požádáni o přepravu batohů  
při novoročním běhu na Panskou skálu. 
Na přelomu roku 2014 a 2015 probíhalo 
na budově hasičské zbrojnice celkové 
zateplení, které podle projektu spočívalo 
v kompletním  zateplení půdy a zateplení 
pláště budovy nalepením polystyrenových 
desek na stávající fasádu. Obec Kamenice 

jako majitel nemovitosti získala na takto navržený projekt zateplení dotaci. A protože 
každý rok v lednu svolává výbor sboru valnou hromadu, bylo nezbytné od poloviny 
ledna zorganizovat několik brigád na úklid vnitřních prostor hasičárny, protože 
veškerý materiál uložený na půdě byl přesunut do klubovny hasičárny. Poslední 
lednový den se konala valná hromada sboru. Tento rok se konaly volby a byl úspěšně 
zvolen nový výbor sboru na další pětileté období. Dále byla zvolena nová kontrolní 
a revizní rada a zástupci do výboru okrsku č. 1 Kamenicko – opět na pět let.
7. března se nám po dvouleté přestávce podařilo uspořádat hasičský bál v restauraci 
u Bernátů. Samotnému bálu předcházelo obcházení vesnice členy sboru, kteří zvali 
na bál a zájemcům rovnou prodávali vstupenky. A přestože bál nenavštívili všichni, 
kdo si zakoupili vstupenky v „předprodeji“, tak počet účastníků bálu nás příjemně 
překvapil -  restauraci jsme zaplnili do posledního místa. K příjemné atmosféře 
přispěla i hudební skupina Jane‘s band, ale hlavním lákadlem byla bohatá tombola 
s hlavní cenou barevnou LCD televizí. Hlavní cenu byla věnována jako sponzorský dar 
současným provozovatelem Gazdovy hospody a obchodu v Těptíně.
V polovině dubna jsme pořádali tradiční jarní úklid Těptína. Opět nás potěšil zájem 
místních obyvatel, kteří přišli pomoci s úklidem. A tradičně přiložil ruku k dílu 
i osadní výbor. Úklidem jsme se opět připojili k akci Čistý Ladův kraj.
Dalším úkolem v našem kalendáři, který se již po několik let opakuje, byla asistence 
na Štiřín krosu na konci dubna. Naštěstí jsme ani v tomto roce nemuseli pomáhat 
s ošetřením  případných zranění  a mohli jsme se zájmem sledovat sportovní klání. 
A před koncem měsíce jsme ještě 28. dubna stihli navštívit Základní školu praktickou 
v Olešovicích, kde jsme po námětovém cvičení výjezdové jednotky ještě stihli 
krátkou přednášku o práci hasičů a děti si mohly vyzkoušet plnou výstroj hasiče 
a spoustu jiných věcí. Ani tento rok jsme nezanedbali tradici stavění májky a ani jsme 
nezapomněli dohlížet na pálení čarodějnic.
Někteří z nás 2. května vyrazili na asistenci při oblastním kole národního šampionátu 
mažoretek, které se konalo v Kamenici. O týden později, tedy 9. května, se konal den 
otevřených dveří v hasičské zbrojnici u příležitosti svátku svatého Floriana – patrona 
hasičů. Potěšil nás velký zájem o prohlídku jak techniky, tak hasičské zbrojnice i četné 
dotazy. 
V jarních měsících začal trénink na okrskovou soutěž. Trénovaly děti, které se 
z kategorie starší žáci přehouply do kategorie dorostu. A pro tento ročník sestavily 
družstvo i ženy, které trénink v žádném případě nepodcenily a opravdu tvrdě 
trénovaly. V polovině května, přesně 16., se po roční přestávce konala na hřišti 
v Kostelci u  Křížků okrsková soutěž v požárním sportu, pořádaná okrskem č.1 
Kamenicko. Kromě tradičních disciplín (štafety a útoku) byl letošní ročník zpestřen 
o nový atraktivní závod - štafetu Františka Lacka v rámci Memoriálnu pana Františka 
Lacka. Tato štafeta byla uspořádána na památku našeho dlouholetého starosty okrsku 
č.1 Kamenicko a měla by být tradiční součástí okrskové soutěže. Skládala se ze čtyř 
úseků – resuscitace osoby, vázání vybraných uzlů, přenosu dvou 15ti kilových barelů 
a hammer boxu. Soutěže v požárním sportu se za náš sbor účastnila čtyři družstva 
(dorost, ženy, muži mladší, muži starší) a pak jedno družstvo pro štafetu Františka 
Lacka. A zde jsou naše umístění: družstvo dorostu 2. místo, družstvo žen 5. místo, 
družstvo mladších mužů 3. místo, družstvo starších mužů 3. místo a družstvo 
pro  štafetu Františka Lacka 3. místo. U příležitosti konání okrskové soutěže bylo 
panu Františku Lackovi uděleno in memoriam významné vyznamenání Medaile 
sv. Floriána, nejen pro jeho obětavou práci pro okrsek č.1 Kamenicko. Se souhlasem 

rodiny nám bylo vyznamenání propůjčeno a je vystaveno v hasičské zbrojnici 
v Těptíně, protože pan Lacek byl dlouholetým členem našeho sboru.
27. května nás v hasičské zbrojnici navštívila lesní škola Devětsil. Děti se seznámily 
se zázemím výjezdové jednotky a důkladně si prohlédly naši techniku. Na 30. květen 
byl naplánován tradiční dětský den v Těptíně u Dlouhého rybníka. Bohužel díky 
probíhající těžbě dřeva v okolí Dlouhého rybníka a díky deštivému počasí, které okolí 
proměnil v bahenní lázně, jsme se rozhodli uspořádat dětský den netradičně přímo 
uprostřed lesa. Procházka zpestřená plněním soutěžních disciplín byla sice kratší než 
v předchozích letech, ale i přesto se dětský den povedl a přivítali jsme kolem padesáti 
dětských soutěžících, kteří si kromě mlsání sladkostí po cestě, mohli na závěr opéct 
špekáčky. Samozřejmě byla k dispozici i hasičská auta, která děti neváhaly prověřit 
zevnitř i z venku. Hned následující den jsme byli požádáni o asistenci na dětském dnu 
v Sulicích, které jsme s radostí vyhověli.
Na konci května jsme ve sdělovacích prostředcích zaznamenali znepokojivou zprávu, 
že na Moravě ve městě Kopytov došlo k vykradení hasičské zbrojnice, kdy zloději 
ukradli veškerou výzbroj a výstroj výjezdové jednotky a prakticky na místě zůstaly 
pouze auta a hadice. A protože jsou hasiči jedna velká rodina a vzájemně si pomáhají, 
tak výbor sboru na své výborové schůzi rozhodl o poskytnutí menšího finančního 
daru na řešení mimořádné situace kopytovských hasičů. Doufáme, že i tato malá 
částka pomohla k obnově vybavení a podpoře jejich další činnosti.
13. června jsme vyrazili na oslavy 110. výročí založení sboru v Řehenicích. Bohužel 
díky velmi deštivému počasí jsme byli nuceni návštěvu zkrátit na minimum, ale 
i tak jsme rádi podpořili naše kolegy  ukázkou naši Liazky. O dva dny později jsme 
vyrazili do sousední vesnice Křiváček, kde sídlí mateřská školka Pomněnka. V rámci 
preventivně výchovné akce jsme si s dětmi zazávodili v hasičských disciplínách, 
ukázali jsme naši výbavu v RZA Land Roveru a samozřejmě jsme nezapomněli ani 
na drobné dárečky. 20. června jsme byli pozváni na velkolepé oslavy 140. let založení 
Sboru dobrovolných hasičů v Jílovém u Prahy. Zúčastnili jsme se statickou ukázkou 
RZA Land Roveru.
Prázdninové měsíce jsou většinou časem odpočinku, ale v letošním roce to u nás 
v měsíci červenci neplatilo. Podnikli jsme několik brigád na vylepšení garáží, kdy jsme 
provedli nátěr podlah speciální barvou pro vysokou zátěž.
Další pravidelnou položkou v našem kalendáři, v měsíci září je asistence 
na  cyklistickém závodu Gillern cup. Letošní ročník jsme sice měli více napilno 
v  ošetření a převozu drobnějších zranění než v jiných letech, ale i přesto byl tento 
ročník bez vážnějšího zranění, u kterého bychom museli asistovat. 19. září oslavovali 
naši kolegové v Lojovicích 85. výročí založení sboru. I sem jsme rádi zavítali s naším 
RZA Land Rover.
Přelom září a října tradičně patří preventivně výchovným akcím v mateřských školkách 
a letos poprvé i v základní škole na Želivci. 22. září jsme navštívili MŠ v Kamenici, 
13. října jsme zavítali do mateřské školy Čtyřlístek v Chotouni a 19. října jsme měli 
zastávku v mateřské školce a v základní škole na Želivci. Opět jsme pro děti připravili 
zábavné hry, které mají podpořit prevenci v oblasti požární ochrany a  seznámit je 
s prací hasičů. I do těchto školek jsme přivezli pro děti drobné dárky.
Vánoční svátky jsme se rozhodli společně s  Gazdovou hospodou zpříjemnit dětem, 
a to pořádáním vánoční besídky 18.prosince. Gazdova hospoda zařídila divadlo 
ve stylu Studia kamarád a my jsme zajistili drobné dárečky pro děti. Celkově uplynulý 
rok hodnotíme kladně. I když se nám nepovedlo úplně vše, co jsme si na tento 
rok naplánovali, valnou většinu plánovaných akcí jsme úspěšně zvládli. V závěru 
našeho shrnutí bychom chtěli poděkovat  našim členům, kteří se aktivně podílejí 
na zachování hasičské tradice v Těptíně a jejich rodinám za trpělivost. Dále bychom 
chtěli poděkovat všem našim sponzorům a příznivcům za jejich podporu. Hlavní 
díky patři našemu generálnímu sponzorovi společnosti Strojmetal Aluminium 
Forging s.r.o. a dále novému sponzorovi provozovateli Gazdovy hospody v Těptíně. 
Samozřejmě, že nemalé díky směřují i k obci Kamenici za její finanční i jinou podporu, 
a pracovníkům obecního úřadu, kteří nám ochotně vychází vstříc, kdykoliv se máme 
možnost potkat. 
Do roku 2016 přejeme hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, osobních i pracovních 
úspěchů! Ať nás po celý rok provázejí jen samé dobré zprávy!            -sdh-
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Dětská představení:

Labutí princezna - 9. března od 9.30 hod,

Výpravná hudební pohádka na klasic-
ké téma o zlém čaroději Rudovousovi, 
který promění princeznu Odettu a její 
přátele v labutě. V pohádce je pou-
žita hudba Petra Iljiče Čajkovského.

Vstupné: 50 Kč

Elektrická puma - 23. března od 10.00 hod,
Elektrická puma Jiřího Suchého z roku 1974, kterou vyba-
vil hudbou Ferdinand Havlík, byla ve své době napsána pří-
mo na tělo třem „klaunům“ v tom nejlepším slova smyslu. 
Jiří Suchý ji psal totiž pro sebe, Jitku Molavcovou  a Josefa Dvořáka. 
Jde v prvé řadě o hereckou komedii, v níž si herci mohou pohrá-
vat s postavami a příběhem přesně tak, jak to Suchý předepisuje.
Vstupné  50 Kč

Tři přadleny - 30. března od 9.00 hod.

Pohádkový muzikál na motivy kla-
sické pohádky Karla Jaromíra Er-
bena O  třech přadlenách Klasický 
pohádkový příběh – o králi, jež si 
hledá nevěstu, budoucí královnu, která by 
si uměla se vším poradit, o líné Bětce, kte-
rá se pomocí kouzelných přadlen napraví.

Vstupné 40 Kč

Z Á M E K   Š T I Ř Í N

Sukův hudební Štiřín - 13. března od 17.00 hod.
Vstupné 250 Kč

Květinový ples na zámku Štiřín - 5. března od 19.30 hod.
Vítání jara v tanečním rytmu s bohatým progra-
mem. 
Večerem provází Hanka Heřmánková a Václav 
Větvička. 
K tanci hraje orchestr Josefa Hlavsy.

Vstupné 600 Kč

Sukův hudební Štiřín - 17. dubna od 17.00 hod.
Štěpán Rak (kytara) 
Anonym – Jelínek – Matějka – Tárrega – Rak
Vstupné 250 Kč

K C   K A M E N I C E

LEDEN 2016 

K C   K A M E N I C E
BŘEZEN 2016 

Dechová hudba – Toulavá kapela - 11. března od 18.00 hod.
K tanci i poslechu zahraje Toulavá Kapela Josefa Janouška
Vstupné 100 Kč

Závěrečný ples tanečních - 17. března od 20.00 hod.
Hraje duo Ada a Denny 
Vstupné 100 Kč

Koncert Tomáš Linka a Přímá linka – oslava narozenin + 
křest nového alba - 22. března od 19.30
Zpěvák a hráč na foukací harmoniku Tomáš Linka, se pohy-
buje na českých a zahraničních countryových pódiích od roku 
1969. Jeho nezaměnitelný hlas a excelentní hra na fouka-
cí harmoniku, patří stále neodmyslitelně k tomu nejlepšímu, 
co česká country music v současnosti představuje a nabízí
Vstupné 300/350 Kč

Koncert Abraxas - 14. dubna od 19.30 hod
Koncert rockové stálice.
Vstupné 200/250 Kč

Drobečky z Perníku -31. května od 19.30 hod.
(změna termínu) 
Barová zpěvačka Evy Mearová se vrací z protialkoholní lé-
čebny domů, kde žije společně s kamarádkou Tobby, která 
absolutně odmítá své stárnutí, jelikož před lety na škole zís-
kala titul  královny krásy, a se svým kamarádem Jimmym, 
neúspěšným hercem, který o sobě říká, že je nejstarší začá-
tečník v celém divadelnictví. K tomuto životu samozřejmě pa-
tří i o deset let mladší milenec Evy, kytarista Lu Tenner, který 
nikdy neměl svojí vlastní střechu nad hlavou. V této společ-
nosti, která se navzájem podpírá láskou a humorem, je jedi-
ný zdravý proutek Polly, nedospělá dcera Evy Mearové, která 
je dospělejší než její matka a všichni její kamarádi. Polly svojí 
kurážnou povahou ukáže své matce tu správnou cestu, jak žít.

Drobečky z perníku 
je hluboká a dojem-
ná komedie a jedna 
z nejlepších her kla-
sika amerických ko-
medií Neila Simona. 
„Smích přes slzy“ 
i tak by se mohla tato 
komedie jmenovat.

Vstupné: 450 Kč

Síla lidskosti – Nicholas Winton - 31. března od 10.15 hod.
Pořad Síla lidskosti se skládá ze dvou částí. V prv-
ní zhlédneme dokumentární film Síla lidskosti – Nicho-
las Winton, ověnčený celou řadou světových cen, včet-
ně EMMY za nejlepší dokumentární film v roce 2002. 
V druhé části proběhne debata k právě zhlédnutému fil-
mu. Slovy režiséra: „V roku 1939 Nicholas Winton z vlast-
nej iniciatívy zachránil 669 prevážně židovských dětí počas 
nacistickej okupácie Československa a cez hranice hitlerov-
ského Nemecka sa mu podarilo prepraviť ich do Veľkej Britá-
nie. O svojom veľkom čine mlčal neuveriteľných 50 rokov.…
Vstupné 40 Kč 

DUBEN 2016 

BŘEZEN 2016 
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Zpěvák a hráč na foukací harmoniku Tomáš Linka, se pohybu-
je na českých a zahraničních countryových pódiích od roku 1969 .

Jeho nezaměnitelný hlas a  ex-
celentní hra na foukací har-
moniku, patří stále neodmys-
litelně k tomu nejlepšímu, co 
česká country music v sou-
časnosti představuje a nabízí. 
Tomáš Linka se naučil na fou-
kací harmoniku hrát již v 10 
letech. Ve svých 17 letech se 
stal baskytaristou plzeňské 

bigbeatové skupiny Merkur. Zlom v jeho hudební kariéře nastal v roce 1968, kdy 
banjista Marko Čermák sháněl hráče na foukací harmoniku do své nově zakládané 
skupiny White Stars. Jedním z jeho spoluhráčů v této kapele byl v počátku i Ivan Mlá-
dek. Postupem let prošel Tomáš Linka mnoha známými českými country kapelami : 

White Stars  ( 1968 -1970) 
Greenhorns  ( 1970-1974) 
Fešáci   ( 1974 - 1983) 
Kanafas   ( 1983-1986) 
Greenhorns  ( 1986 – 1993) 
Fešáci   ( 1993 – dodnes) 
Cadillac   ( 1994 -1999 ) 
Přímá linka  ( 1999 – dodnes ) 

Od roku 1999 vystupuje s vlastní doprovodnou skupinou Pří-
má linka. Skupina je složena ze známých profesionálních hudebníků. 
Zpočátku byla tvorba Tomáše Linky zaměřena hlavně na písničky z doby White 
Stars a Greenhorns. Později zařadil do svého repertoáru písně Michala Tučného, ale 
i skladby od Fešáků a skupiny Cadillac, ve které spolupůsobil s Pavlem Brümerem. 
Tomáš vydal 2 sólová alba a hraje na zhruba na 50ti LP a CD. Rovněž na videokaze-
tách a DVD.  Vydal také svoji vlastní školu na foukací harmoniku.

KDO JE TOMÁŠ LINKA...

PŘESUNUT TERMÍN!
31. KVĚTNA OD 19.30 HOD.

Chceme běhat pro radost dětí a zároveň jim pomoci 
při jejich startu do života, který není vždy šťastný. 
S přispěním obecní knihovny a prostřednictvím 

Nadačního fondu Vita et Futura

VYHLAŠUJEME 
sbírku na pomoc Centru péče  o předčasně narozené 

děti v porodnici „U sv. Apolináře“  

Až do dne konání závodu můžete přinést do obecní knihovny  
(v otevírací době) nebo přímo na start závodu něco z těchto věcí:
- staré skleněné lahvičky na krmení miminek 
- oblečení pro novorozené děti max do vel. č. 56
- kojící polštáře a různé polohovací válečky
- malá dětská prostěradla do inkubátorů (150x150 cm)

Přidejte se i Vy a pomožte miminkům spolu s námi. A věřte, že je jedno, jestli 
přinesete lahvičku nebo se přihlásíte na start letošního již 6.ročníku Kros-Štiřín. 

více informací na www.kros-stirin.cz

MCC Kros Štiřín - Letos pomáháme

ZS Slavoj Velké Popovice

Odpolední bruslení s hudbou
so   12. 03.       13.30 - 15.00 hodin
ne   13. 03.       15.00 - 17.00 hodin
so   19. 03.        15.00 - 17.00 hodin
ne   20. 03.       15.00 - 17.00 hodin
so   26. 03.        15.00 - 17.00 hodin
ne   27. 03.        15.00 - 17.00 hodin

Veřejná školička bruslení pro děti
Každé úterý od 13.45 nebo každý pátek od 14.00 hodin.

Zápasy Atým :
pokud tým HC Slavoj postoupí do finále, tak finálové zápasy se 
odehrají víkend so 5. 3. od 18.00 a popř. ne 6. 3. od 18.30 hodin. 

Domácí zápasy Junioři-liga: 
04. 03. pá 18.30 hodin SVP – Písek

 
 
 

251 69  Velké Popovice,  Ringhofferova   336
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ČESKOSLOVENSKÁ MINULOST VE VŠEDOBROVICKÉ HASIČÁRNĚ

Pod hlavičkou Osadního výboru Všedobrovice a Štiřín jsme tedy 
12. února uspořádali další akci pro ty, které nebaví sedět doma, 
kteří chtějí vyrazit „ven“ a něco zajímavého se dozvědět. Zpo-
čátku jsme se báli, že téma Podkarpatské Rusi nebude pro mno-
ho lidí přitažlivé. Je to přece jen už dlouho, co obyvatelé tohoto 
koutu Evropy byli našimi spoluobčany v rámci Československé 
republiky... Příjemně nás proto překvapilo, že se hasičárna začala 
rychle plnit a všech téměř třicet židlí bylo chvilku před sedmou 
hodinou večerní obsazeno. Přišli zájemci z různých částí Kame-
nice, přijeli k nám dokonce až z Prahy. Proč? No právě kvůli za-
jímavému tématu, jak nám později sdělili.

Přednášející prokládal své zážitky a fotografie s  historickými 
snímky. Zasvěceně provedl posluchače historií Podkarpatské 
Rusi, či, chcete-li, Zakarpatské Ukrajiny, a významnými po-
litickými událostmi 20. století, které ovlivnily život tamějších 
obyvatel. Zmínil také ekonomická specifika regionu a neleh-
ký život lidí, převážně Rusínů, na území ovládaném Maďary 
v  rámci Rakouska-Uherska, poté po 1. světové válce připo-

Zimní večery jsou dlouhé, tak proč je nevyužít k pobavení či poučení? Přesně to jsme si řekli s Pavlem Mejš-
nerem a začali přemýšlet o přednášce věnované jeho zážitkům z loňského putování po Podkarpatské Rusi. 

jeném k  Československu a po 2. světové válce postoupeném 
Sovětskému svazu.

Téma je široké a jistě by o něm mohlo být řečeno ještě mnohé. 
V téměř dvouhodinovém dokumentárním pásmu „obrazu a slo-
va“ nezapomněl Pavel Mejšner ani na Ivana Olbrachta a loupež-
níka Nikolu Šuhaje, „chlapa z Koločavy“.  Definitivní tečkou pak 
byl citát z  knihy Lovy v  Karpatech vynikajícího přírodovědce, 
znalce karpatské přírody a myslivce profesora Julia Komárka, 
který v  tomto díle popsal své lovecké zážitky z návštěv Karpat 
ve dvacátých a třicátých letech 20. století.

Společně s  Pavlem Mejšnerem razíme heslo, že je potřebné 
cestovat, aby člověk mohl srovnávat a udělat si obrázek o svě-
tě na základě vlastní zkušenosti. Případně je dobré zážitky 
z cest předávat dál, pokud je o to zájem. Jsme proto předběžně 
domluveni na další podobné akci, samozřejmě na jiné téma. 
Zatím ho neprozradíme, sledujte Zpravodaj, obecní vývěsky 
a stránky Kulturního centra obce Kamenice.

Text a foto: Michaela Valentová a Pavel Valenta

DĚTSKÝ KARNEVAL NA LÁDVÍ
Na dětský karneval na Ládví do restaurace U Vlkové přiletěla 
za dětmi v únoru Čarodějnice Mišpulína, se kterou si zábavné 
odpoledne užilo 60 dětí z blízkého okolí. Na děti čekala spousta 
her, zábavy a cvičení a výuka létání na koštěti. K tanci a zábavě 
nám zahráli DJs Tomáš  s Martinem z Ládví. Za výborné pohoš-

tění děkujeme p.Juzovi z této restaurace. 
Po karnevalu následovala Valentýnská taneční zábava pro do-
spělé, kterou si plnými doušky užili dospělí opět s úžasnými DJs 
Tomášem a Martinem. 

 Michaela Slámová, aktivní člen OV Ládví 
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VYBRÁNO Z POLICEJNÍ STATISTIKY

vedoucí odd.:  npor. Bc. Josef Schůt
adresa: Pražská 329,   Kamenice
telefon.: 974 881 740, 725 961 501
fax: 974 870 781
e-mail: poj.oo.kamenice@pcr.cz
GPS: 49°54‘33.218“N, 14°35‘13.258“E

          Kontakty:

Dne 18. 12. 2015 bylo zjištěno vlou-
pání do tří garáží u rekreačních chat 
v  oblasti Ládví, kdy pachatel po pro-
střižení oplocení vypáčil vrata, nebo 
na nich urazil zámek.  Ve všech přípa-
dech se pachatel zaměřil na jízdní kola 
a různé nářadí. 

Během silvestrovské noci došlo k vlou-
pání do několika sklepních kójí v jed-
nom z bytových domů v Kamenici, kdy 
pachatel odcizil zde uložené různé do-
mácí spotřebiče. 

Dne 7. 1. 2016 krátce před 21. hodinou při silniční kontrole 
ve Struhařově bylo u řidiče zjištěno ovlivnění návykovou látkou. 
V současné době se čeká na výsledek rozboru krve, podle nějž 
bude věc předána k řešení soudu nebo oznámena správnímu or-
gánu. 

Závěrem pár informací z  policejních statistik. Zdejší součást 
spravuje území o rozloze cca 123 km2 , kde je trvale hlášeno 
cca 17 000 obyvatel.  A nyní několik čísel ze statistky trestných 
činů a přestupků v roce 2015. 

Celkem bylo v teritoriu Obvodního oddělení Kamenice zjištěno 
433 trestních činů, z nichž u 221 skutků se podařilo zjistit pacha-
tele, což znamená objasněnost 51%.  Z těchto 433 případů bylo 

v Kamenici a přilehlých osadách zaznamenáno celkem 94. 

Dále policisty Obvodního oddělení Kamenice bylo na území 
zdejší součásti zjištěno celkem 1652 přestupků, z  nichž 1267 
bylo řešeno v  blokovém řízení a dalších 229 bylo oznámeno. 
Konkrétně v  Kamenici a přilehlých osadách bylo zjištěno 731 
přestupků, z nichž 624 bylo vyřešeno v blokovém řízení.  

Josef Schůt, vedoucí odd.

Připomínám telefonní číslo na policejní služebnu 
na Nové Hospodě a to: 

974 881 740 nebo 725 961 501.

POLICIE - POBOČKA V KAMENICI. .  .
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Nejprve vysvětlíme samotný slovanský název Velikonoce. Tento název je odvozený od 
„veliké noci“, kdy došlo ke Kristovu vzkříšení. 

Přípravy na Velikonoce začínají Popeleční středou, která zahajuje půst. V liturgickém 
kalendáři katolické církve je to středa, která předchází první neděli postní a označuje 
začátek postní doby. Datum Popeleční středy je tedy pohyblivé jako Velikonoce. Název 
Popeleční středa pochází ze zvyklosti pálit kočičky posvěcené o Květné neděli v minu-
lém roce. O Popeleční středu se křesťané shromažďují v kostelích, kde jim kněz na čelo 
kreslí kříž popelem získaným ze spálených ratolestí na znamení kajícnosti s formulí: 
„Pamatuj, že prach jsi a v prach se obrátíš“. Tomuto popelu se říká popelec.

Vlastní Velikonoce začínají Květnou nedělí, která zahajuje pašijový týden (pašije - la-
tinsky utrpení), tedy poslední týden čtyřicetidenního půstu. O týden předchází neděli 
velikonoční a oslavuje příchod Krista do Jeruzaléma V úvodu hlavní mše  jsou svěceny 
ratolesti (u nás kočičky). Ratolesti si křesťané nechávají po celý rok. Mají je uchránit 
před neštěstím.
1) Modré pondělí (někde Žluté) 
2) Šedivé úterý 
Modré pondělí a Šedivé úterý mají pouze své názvy,  žádné obřady se nekonají.
 
3) Sazometná (Smetná, Škaredá, Černá) středa
Tento den se především uklízí. Říká se jí Sazometná nebo Smetná, protože se vymetají 
saze z komínů a smýčí se domy. Název Škaredá je od toho, že v tento den Jidáš škaredil 
(žaloval) na Krista. Lidé nosí do kostela polínko dřeva a dávají je opálit na hranici 
Jidáše. Opálené polínko pak má ochránit stavení před požárem.
Co se traduje:
Kdo se bude tento den škaredit a mračit, bude se mračit po všechny středy v roce.
Důsledný úklid vyhání zlé duchy z domu. 

4) Zelený čtvrtek 
V ten den se nosí zelené mešní roucho – od toho možná název Zelený čtvrtek. Také se 
jí jen zelená strava (špenát, zelí), aby byl člověk zdravý po celý rok. 
Tímto dnem umlknou zvony („odlétají do Říma“) a znovu se rozezní až na Bílou sobo-
tu při zpěvu Gloria. Proto ke svolání k bohoslužbám lidem slouží jiné nástroje: různé 
řehtačky, klapačky, mlýnky, trakářky a všechno jiné, co vydává rámus. 
Co se traduje:
Kdo si zacinká penězi, když zazní zvony naposledy, budou se ho peníze držet po celý 
rok. Kdo se ráno umyje rosou, je uchráněn před nemocemi. Kdo sní jidáše potřeného 
medem, bude zdravý. Nemá se nic půjčovat a s nikým se nehádat - odměnou se budou 
všechny hádky vyhýbat a peníze si samy cestu najdou.
Zvyky:
Hospodyně pečou jidáše - zvláštně tvarované obřadní pečivo z kynutého těsta - jako 
připomínku na apoštola Jidáše, který Krista před jeho popravou zradil.
Seje se a přesazují květiny, protože vše o Zelený čtvrtek zaseté prý dobře prospívá.
Konají se pandělinky - ranní pobožnosti podobné rorátům před Vánoci. 
 
5) Velký pátek
Tento den byl Ježíš Kristus odsouzen, ukřižován a pohřben. Podle evangelií zemřel 
na kříži ve tři hodiny odpoledne. Na památku jeho utrpení se přibližně v tento čas 
konají obřady, které mají tří části: Bohoslužbu slova (čtou se pašije), uctívání kříže 
a přijímání. Je to výhradní den v roce, kdy středem církevní liturgie a jejím vrcholným 
momentem není eucharistie, ale kříž. Jedná se bezesporu o nejtemnější den v dějinách 
křesťanství. Tento den je přísně zakázána konzumace masa, někteří dodržují absolutní 
půst a nedotknout se jídla celý den je ve znamení smutku, ticha a rozjímání. Pořádají 
se křížová procesí. Výzdoba kostelů je chudá (žádné květiny, žádné svíce na oltáři) 

a písně se zpívají bez doprovodu varhan. Zvony mlčí. 
Zvyky:
Spalují se kočičky svěcené o Květné neděli.  Lidé mají vstávat před východem slunce 
a omýt se v potice či rose, aby byli zdraví. Nesmí se pracovat na poli ani v sadu, aby se 
nehýbalo zemí. Nesmí se prát prádlo, protože by se namáčelo do Kristovy krve. Nic 
se nemá půjčovat, protože půjčená věc by se mohla očarovat. Chodí se po domech za 
zvuku řehtaček a oznamuje se poledne a ranní i večerní klekání. 
Co se traduje:
Otevírá se země s poklady. Místo ukrytého pokladu označuje záře - například světýlka, 
zářící skalní otvor nebo zářící kapradí, případně kvetoucí (kvete od 3 do 9 hodin). 
Podle pověsti se v tento den na chvíli otevírá i hora Blaník. 
 
6) Bílá sobota
O Bílé sobotě se zvony vrcejí z Říma. Tento den se neslaví mše svatá a další svátosti, 
kromě pomazání nemocných a svátosti smíření.
Název Bílé soboty může být odvozen od bílého roucha novokřtěnců, kteří se tento den 
křtili při obřadech noční bohoslužby vigilie. Bílé roucho je znakem čistoty.
Před vigilií se před kostely světí paškál - oheň, od kterého se zapaluje velikonoční sví-
ce. Hospodyně předtím uhasí ohně doma a znovu je zapálí až polínkem rozpáleným 
od paškálu. 
Na Bílou sobotu se uklízí, bílí jako příprava na slavné Vzkříšení – na Hod boží ve-
likonoční. Připravují se obřadní i sváteční pokrmy, pečou se mazance i velikonoční 
beránci, pletou se pomlázky a zdobí vajíčka. Skončením Bílé soboty také skoncoval 
dlouhotrvající půst.

Velikonoční noc
O Velikonoční noci (z Bílé soboty na neděli Božího hodu velikonočního) se konají 
vigilie na oslavu svaté noci, kdy Pán vstal z mrtvých. Koná se také křestní slavnost, kdy 
jsou v bílém rouchu přijímáni novokřtěnci. 

7) Boží hod velikonoční
Právě tohoto dne za svítání vstal Ježíš Kristus z mrtvých. Křesťané tento den nazvali 
“dnem Páně” a pravidelně se schází k “lámání chleba”.
Zvyky:
Světí se velikonoční pokrmy (beránek, mazanec, vejce, chleba a víno). Každá návštěva 
z něj pak dostane kousek. Kus svěceného jídla se má darovat poli, zahradě a studni, aby 
byla úroda, voda a dostatek ovoce.

Velikonoční pondělí (Červené)
Je to nejvýznamnější den velikonočního cyklu. Toho dne chlapci chodí s pomlázkami 
za děvčaty, šlehají je a dostávají za to od nich malovaná vajíčka, dárečky i alkohol. 

Zpracováno podle různých pramenů, redakčně upraveno. 

VELIKONOČNÍ TÝDEN (pašijový, svatý, velký) 
Velikonoce patří mezi nejvýznamnější a nejstarší křesťanské svátky. Je pravdou, že dnes je vnímáme především jako oslavu jara, ale v minu-

losti byly úzce svázány s náboženstvím. Křesťané vnímají Velikonoce jako důležitější svátky nežli Vánoce. 
Známe význam jednotlivých dní velikonočního týdne? Pojďme si je připomenout.
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JARMILA VÁCLAVOVÁ

V této lokalitě jsem doma!

606 377 788

KOMPLETNÍ  
REALITNÍ SLUŽBY 

www.remax-czech.cz/jarmilavaclavova

Prodáváte nemovitost?
Nabídněte ji mým klientům!

Hledám pro ně byty (i k pronájmu), rodinné domy a pozemky.

ŘÁDKOVÁ INZERCE
• Pronajmu  od 1. 4. 2016 dlouhodobě řadovou garáž 
    Sídliště I. Tel.: 606 619 100 

•	 Koupím pole, louky, zahrady do 60 Kč/ m2 . 
    Tel.: 603 442 474

•	 Nabízím možnost objednání chlebíčků, obložených mís, 
dortů, zákusků vše dva dny dopředu. AB Potraviny, večerka 
Nová Hospoda. Tel.: 723 256 967; 723 493 971

•	 Hledám svědomitou a flexibilní paní na pravidelný úklid 
RD v Kamenici-Struhařově. Mobil: 737 530 211 nebo 
Uklid. Kamenice@seznam.cz

•	 Daruji hlínu za odvoz, cca 10 m3, Nová Hospoda.

Virtuální realitní kancelář  
Nabízíme zpracování: 

- virtuální prohlídky nemovitosti 
- videoprohlídky nemovitosti 
- letecký pohled nemovitosti 
- on-line prohlídku nemovitosti 
- fotogalerii nemovitosti 
- inzerce v nejznámějších médiích  

 

 Pro své klienty poptáváme:  

 Rodinný dům, oblast Kamenice do 9 mil. Kč 

 Byt 2+1 Kamenice do 2,5 mil. Kč 

 Byt 3+1 Kamenice do 3 mil. Kč 

 Garáž Kamenice prodej / pronájem 

 Chatu Kamenice, Těptín a okolí do 2,5mil.Kč  

 Pozemek Těptín a okolí 1000m2 – 2000 m2 

 St. pozemek v Kamenici a okolí min. 1600 m2 

  Nebytové prostory pro obchod Kamenice,   
    Těptín a blízké okolí 
 

Váš regionílní realitní makléř: 
Jan Píbil 

Mobil: 777 253 993 

 

 

 

 

 

Prodej RD210m2,Brtnice 

 

 

Prodej RD Brtnice 234m2,  

 

Prodej RD 5+2, Řepčice

 

Zde může být 
Vaše nabídka! 

 

Vila Říčany, 10+2 

 

 

Prodej RD 179m2, Praha 
10, Záběhlická ul. 

 

 

 

Prodej RD Květnice,77m2 

 

Krásný RD 154m2, Kunice 

 

Lux.restaurace Brodce 

 
Cena: 5.950.000,-Kč 

 

Cena7.800.000,-Kč 

Cena: Info ve VRK 

RD Kostelec/Č.L,2+1 

 

Chata Stříbrná Skal.3+kk 

 

Cena: Info ve VRK 

Cena: 4.800.000,-Kč Cena: 430.000,-Kč 

Zde může být 
Vaše nabídka! 
 

 

Cena: 1.790.000,-Kč 

 

Cena : info ve VRK 

RD Stříbrná Skalice, 4+kk

 

www.virtualnirealitnikancelar.cz 

e-mail: jan.pibil@vrkcz.cz     Bezplatná linka: 800 505 156     
Sídlo firmy: ComSTAR, spol. s r.o., Třebohostická 14, 100 31 Praha 10 

PRODÁNO 

Cena: 2.390.000,-Kč 

Byt 5+kk, Praha 9, 

 
Cena: 6.942.940,-Kč 

Cena: 7.500.000,-Kč Cena: 7.200.000,-Kč 

 

Cena: 29.000,-Kč/měs. 

NOVINKA! 

Prodáváme a 
upravujeme 

nemovitosti dle 
zásad Feng-shui 

NÁDRAŽNÍ  25,   251 64   MNICHOVICE

V prostorách restaurace WiFi internet pro naše hosty zdarma
Tel.:  323 606 791
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Podklad pod text (obdelníku s inzerátem) bude kompletně žlutý. 
 

Text inzerátu a hrubé velikosti a grafická úprava: 
 

 

NA PRODEJ 
Zajímavé pozemky na Nové Hospodě 

 2 stavební parcely po á 1.330 m2 
 Kombinovaná zástavba v centru obce 
 Hezký výhled, tichá část 
 Info tel.: 730 553 344 

Domácí potřeby
Výprodej

Nově otevřená prodejna

Želivec Benešovská 280 u Vorlů

Krejčovství      
a      

Žehlení prádla 
 zakázkové krejčovství 

( sukně, kalhoty, šaty,…) 
 opravy a úpravy oděvů 

( zkracování, výměny zipů, …) 
 bytový textil 

( záclony, závěsy, přehozy ,…) 
 žehlení prádla 

( oblečení i bytový textil) 
 
Barbora Prošková, Těptín 

mobil  606 448 870 
Email barca.proskova@seznam.cz 

 

SERVIS JÍZDNÍCH KOL CYKLOSEKY
Velké Popovice

Tel. 608620390
DOPRAVA KOL DO A ZE SERVISU ZDARMA K VÁM DOMŮ

• servis do dvou pracovních dnů (od vyzvednutí) s odvážkou a dovážkou Velké Popovice a okolí po 
tel. domluvě

• domovská prodejna:kompletní nabídka jízdních  kol Kellys  , veškeré náhradní díly, doplňky 
k jízdním kolů, cyklo oblečení 

                   SERVIS: Michal Beneš, tel. 608620390 , Sokolská 241, 25169 Velké Popovice

          PRODEJNA: CYKLOSEKY, Jaromírova 50, 120 00 Praha 2, obchod@cykloseky.cz

www.cykloseky.cz

 

více na 

manuální lymfodrenáž | baòkování
klasická | sportovní | havajská | bambusová 

re exní masáž | aromaterapie
 kinesiotaping

Adresa provozovny:
Sídlištì II è. 26, 251 68 Kamenice
Objednávky: TEL.: 602 467 441

Gabriela Hejmová
masáže

Provozní doba:
Pondìlí – Pátek 8.00 –18.00
VŽDY po pøedchozí domluvì

www.masaze-hejmova.cz
www.facebook.com/MasazeHejmova

2015-08 Kamenický zpravodaj 92x64.indd   1 14.8.2015   11:11:49
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Komerční zóna Čestlice (vedle Electroworldu)
www.delmart.cz 

www.facebook.com/Delmart.cz

Nakupujete rádi kvalitní a čerstvé potraviny s jasným původem?
Supermarket DELMART nabízí nákup pro celou rodinu v atraktivním 
nákupním prostředí a celou řadou výrobků v bio kvalitě.

Značka DELMART = KVALITA

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO–SO: 7:00–21:00
NEDĚLE: 8:00–21:00

Nabízíme:
denně čerstvé kvalitní pečivo z vlastní pekárny (koblihy připravené na přepuštěném másle)
vlastní výroba sendvičů, lisovaných ovocných šťáv a zeleninových salátů
kvalitní ovoce a zelenina
mléčné výrobky a sýry
široký výběr drůbeže, masa a ryb
hotová jídla připravená týmem šéfkuchaře Radka Šubrta
široký sortiment kávy, čajů, sladkostí a čokolád



Trávníkové hnojivo 
s účinkem proti mechu
10 kg, vystačí na cca 285 m2 

Zahradnický substrát
balení 50 l

2 v 1:
výměnné válce 
vertikutátor/ 

provzdušňovač

Elektrický vertikutátor
HVL E 1200-31, 1200 W, šířka záběru 31 cm,   
prořezávací nože/ pružiny 8/42, nastavení 
hloubky řezu 3 stupně, sběrný koš 28 l, 
záruka 5 let

2 v 1:

2.190,--

Stovky různých druhů osiv za nejlepší ceny

50 l

69,-69,-
10 kg

198,-198,-

29.990,--

 vyrobeno 
ve Finsku
 vyrobeno
ve Finsku

VČETNĚ PODLAHY!

3 x 3 m

STĚNA 28 mm

Zahradní domek
vnější rozměr domku vč. přesahu střechy 3,5 x 3,66 m, výška hřebene 
střechy 250 cm, výška boční stěny 200 cm, materiál severský smrk, 
včetně kompletního spojovacího materiálu a kování, praktické dvojité 
dveře s kovovým prahem

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

Macešky      Viola
mix barev a druhů, ∅ kv. 9 cm

12,-
Elektrický vertikutátor

-
Elektrický kultivátor
GARDOL GEMI 1200, 1200 W, 
šířka záběru 45 cm, 6 radliček,              
max. pracovní hloubka 23 cm, 
záruka 5 let

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

3.790,--

Tato nabídka platí od 4. 3. do 31. 3. 2016 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!
k. z. Průhonice – Čestlice

k. z. Průhonice – Čestlice, U Makra 130 • www.bauhaus.cz



Trávníkové hnojivo 
s účinkem proti mechu
10 kg, vystačí na cca 285 m2 

Zahradnický substrát
balení 50 l

2 v 1:
výměnné válce 
vertikutátor/ 

provzdušňovač

Elektrický vertikutátor
HVL E 1200-31, 1200 W, šířka záběru 31 cm,   
prořezávací nože/ pružiny 8/42, nastavení 
hloubky řezu 3 stupně, sběrný koš 28 l, 
záruka 5 let

2 v 1:

2.190,--

Stovky různých druhů osiv za nejlepší ceny

50 l

69,-69,-
10 kg

198,-198,-

29.990,--

 vyrobeno 
ve Finsku
 vyrobeno
ve Finsku

VČETNĚ PODLAHY!

3 x 3 m

STĚNA 28 mm

Zahradní domek
vnější rozměr domku vč. přesahu střechy 3,5 x 3,66 m, výška hřebene 
střechy 250 cm, výška boční stěny 200 cm, materiál severský smrk, 
včetně kompletního spojovacího materiálu a kování, praktické dvojité 
dveře s kovovým prahem

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

Macešky      Viola
mix barev a druhů, ∅ kv. 9 cm

12,-
Elektrický vertikutátor

-
Elektrický kultivátor
GARDOL GEMI 1200, 1200 W, 
šířka záběru 45 cm, 6 radliček,              
max. pracovní hloubka 23 cm, 
záruka 5 let

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

3.790,--

Tato nabídka platí od 4. 3. do 31. 3. 2016 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!
k. z. Průhonice – Čestlice

k. z. Průhonice – Čestlice, U Makra 130 • www.bauhaus.cz



Z A P I Š T E   S I   D O   K A L E N D Á Ř E

KAMENICKÉ 
OBECNÍ HRY

Sportovní klub Kamenice a Komise pro sport a kulturu pořádají

25. června 2016 od 8:00

Součástí dne bude  
„dětský koutek“ pro nejmenší 

a soutěže pro malé děti. 

Své přihlášky posílejte na adresy  
kckamenice@obeckamenice.cz 

nebo pavel.zitko.kam@gmail.com

Táhneme za jeden provaz 

Srdečně zve Sportovní klub 
Kamenice a Komise pro sport 

a kulturu obce Kamenice

Do 6. června 2016 můžete podat přihlášku  
za svou osadu (případně část obce) a zúčastnit se soutěže  
Kamenické obecní hry v těchto atraktivních disciplínách:

Vážení sportovci, sportovní fanoušci  
a příznivci netradičních her! 

 ` házená
 ` nohejbal
 ` malá kopaná
 ` ringo
 ` koloběžky

 ` lyže
 ` hod kamenem
 ` přetahování
 ` lodě
 ` překvapení

•	max. počet členů v týmu: 7 (soutěží vždy pětičlenný tým – min. dvě ženy)
•	přednost mají domácí týmy

6. ročník MCC Kros Štiřín
o poháry nejlepších atletů světa 

B. Špotákové, T. Dvořáka a R. Šebrleho
Pod záštitou Ing. Pavla Čermáka, starosty obce Kamenice

Výtěžek ze startovného bude věnován  
Centru pro nedonošené děti v porodnici „U sv. Apolináře“

23. dubna 2016
louky mezi Všedobrovicemi a Štiřínem

Čas	 Kategorie	 Ročník	 Trať

10:00	 Minižáci	a	minižákyně	 2007	-	2008	 500	m

10:20	 Nejmladší	žáci	a	žákyně	 2005	-	2006	 700	m

10:30	 Vyhlášení	vítězů	blok	1

10.50	 Děti	 2013	a	mladší	 50	m

11:05	 Děti	 2011	-	2012	 100	m

11.20	 Děti	 2009	-	2010	 200	m

11:35	 Vyhlášení	vítězů	blok	2

11:50	 Rodinná	štafeta	 	 4	x	500	m

12:05	 Mladší	žáci	a	žákyně	 2003	-	2004	 1000	m

12:20	 Starší	žáci	a	žákyně	 2001	-	2002	 1500	m

12:40	 Dorostenci	a	junioři	/	ženy		 1997	-	2000	 2000	m

13:00	 Muži	a	ženy	 1996	a	starší	 5	000	m

13:20	 Vyhlášení	vítězů	/	Předání	výtěžku	ze	startovného

Ředitel závodu: doc. MUDr. Antonín Pařízek, CSc.
Sportovní ředitel: Mgr. Anna Hartmanová
Hlavní rozhodčí: Ing. Petr Utěkal
Startéři závodů: Tomáš Dvořák, Pavel Maslák, Pavel Čermák

Podrobné	informace	na	www.kros-stirin.cz.	Možnost	registrace	na	místě	konání	akce.	Startovné	děti	50	Kč,	dospělí	70	Kč.	
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Čistý Ladův kraj

Srdečně Vás zveme na další ročník jarního 

úklidu obcí a přírody v jejich okolí.

Akce se koná

v sobotu 9. 4. 2016 od 9:00 hod.

Vítán je každý, kdo má chuť pomoci.

www.laduv-kraj.cz

Partneři:
ČSOP • ASA • Marius Pedersen • Van Gillern

Podrobné informace získáte
na obecních úřadech svých obcí.


